FEZER

uabojpunig °|

Einfach mehr bewegen.

Befestigungselemente

3.1

..o*_o._mm:uw ‘T vEuEu_vmm::m__mw*un € ._am:oN._oE::u_u> ‘¥ JIUYIDJ|HUBA ‘G m::;uuzr_oamE:e_ng ‘9 ajuawajaIdy|ly £ o_:vEm_onm::_u:Z._o> ‘8 v__c__uo_Eo_mxm ‘6




Befestigungselemente

FEZER

i

c
O
- Einfach mehr bewegen. g
. ©
Ubersicht E
e

AnschluBelemente Technische Angaben Beschreibung m
AnschluBnippel Anschlie: M5 ... G1/4" zum Aufstecken von Sauggreifern 5
imul—“—* 'g
(=2
=]
AnschluBschrauben AnschliBe: M5 ... M24x1,5 | fir Sauggreifer mit einer festen 3.7 ﬁ

‘&M Grundplatte

Sauggreiferaufnahme SAS | Anschlie: M5 ... M30x1,5 | starre Aufnahme fir ebene Oberfléchen 39 £
piis 2
2
2
(<2
Sauggreiferaufnahme SAK | Anschlife: MI12x1 .. M30x1,5 | kardanische Aufnahme fiir die Anpassung 311 5
Winkelausgleich: | 7°..15° der Sauggreifer an unebene Oberfléichen 7
2
©

[T
(o2
' Winkelhalter HSW Ansch|uf3e M5 ... M16 Halter mit Winkelanschluf3 fir die direkte 3.13 E
‘0 (] Befeshgung an Bohrungen ;E
<
Haltebuchse HSB Anschlif3e: G1/8 .. G1/2 Halter mit geradem Anschluf3 fir die direkte | 3.15

g.ﬁ Befestigung an Bohrungen
=
A Gelenkhalter HSG Anschlif3e: M5 ... M16 Gelenkige Halterung fir die Anpassung der | 3.17 '§
QF" = G1/8 ... G1/4 Sauggreifer an gewdlbte Oberfléchen E
>0
w0
2
Federsil Tocische Angaben——————(bescrsbung o seie
Federstdssel FSBI-DG Anschlisse: M8x1 ... M20x1,5 | - verdrehgesicherte Aluminiumausfihrung 3.19 ;
; i * ? Federhub: 25 ... 50 - Einbau an Halter oder Bohrungen 'g
[t ' - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke 3
ﬁ Federstdssel FSBE-DG Anschlisse: M8x1 ... M20x1,5 |- verdrehgesicherte Aluminiumausfihrung 3.21 ;é
‘%» Federhub: 25..75 - Einbau an Halter oder Bohrungen <

sl - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke
— Federstossel FSBB-DG Anschlisse: M8x1 ... M20x1,5 | - verdrehgesicherte Aluminiumausfihrung 3.23 2
% Federhub: 25..75 - Einbau an Halter oder Bohrungen g
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke é
ﬁ Federstdssel FSBE Anschlisse: M16x1,5..M30x1,5 | - Einbau an Halter oder Bohrungen 3.25 T
% Federhub: 25 .. 100 - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke S
=iy
— Federstdssel FSBB Anschlisse: M16x1,5..M30x1,5 | - Einbau an Halter oder Bohrungen 327 £
ﬂﬁﬁa\ q Federhub: 25 ...100 - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke £
- gleichméssige Lastverteilung 3
- Federstsssel FSKE Anschlisse: MI12x1 .. M20x1,5 |- Einbau an Hohlprofilen 3.29 _g
m:‘ Federhub: 25..75 - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke _E
=
# | Federstdssel FSKB Anschlisse: Mi2x1 .. M20x1,5 | - Einbau an Hohlprofilen 331 =
%}‘ Federhub: 25..75 - sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke

- gleichmésige Lastverteilung =
3
H
&
ot

3.2 I



Befestigungselemente

FEZER

c
[
g - Einfach mehr bewegen.
] .
e Ubersicht
b

Halter fir Federstossel Technische Angaben Beschreibung m
5 Halterungen HFSA fir AL-Profile Halterungen fir Federstdssel mit Gleitbuchse | 3.33
5 ﬁ' U an Aluminiumprofilen
2 =
i{ Halterungen HFSH fur Hohlprofile: 30x30 ... 60x60 | Halterungen fiir Federstossel mit Gleitbuchse | 3.35

] an Hohlprofilen

Profilsysteme

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

4. Vakuumerzeuger

5. Ventiltechnik

LX-

Aufbau von individuellen

* | Saugerspinnen

Technische Angaben Beschreibung EN

Aufbau von Saugerspinnen zum An- | 3.37
flanschen an Hubwerke oder Roboter

Aluminiumprofile

Abmessungen:

40x40 ... 100x100

robuste und vielseitig nutzbare 3.39
Aluminiumprofile

Verbingungselemente

Gleitbuchse GS

Stosseldurchmesser:

12 ..

.20 mm

Winkelverbindungen, Nutensteine, 3.41
Abdeckungen

Einzelkomponenten Technische Angaben Beschreibung m

fir den individuellen Aufbau von 3.4
Federstdsseln und Saug-
greiferanbindung

{!

Kreuzklemmstiicke KKS

Stdsseldurchmesser:

... 20 mm

fir den individuellen Aufbau von 3.47
Federstdsseln und Saug-
greiferanbindung

Klemmplatten KP

Stosseldurchmesser:

12 ..

30 mm

fir den individuellen Aufbau von 3.49
Federstssseln und Saug-
greiferanbindung

6. Vakuumitberwachung

f/

Stossel STN

Sf655e|c| u rchmesser:

... 20 mm

Stossel mit integrierte Vakuumzufish- | 3.51
rung und angedrehten Anschluss-

nippel

=

7. Filterelemente

%

Stdssel STI

Stosseldurchmesser:

... 20 mm

Stossel mit integrierte Vakuumzufih- | 3.53
rung und Innengewinde fiir Steckver-
schraubungen

—l Stéssel STG

SféSSElCI u rchmesser:

... 30 mm

massiver Stossel fir héchste Belas- 3.55
tungen und Sauggreifer mit seitl.
vakuumzufihrung

FHL

Druckfedern

Durchmesser:
Federraten:

12 ..
05 ..

. 30 mm
18.000 N/mm Federstosseleigenschaften

for den individuellen Aufbau von 3.57

B

8. Verbindungselemente

9. Systemtechnik

Stdsselabschlusselemente

Muttern, Scheiben, Dampfungsele- 3.59
mente




Befestigungselemente F EZ E R

c
Einfach mehr bewegen. E’
©
Baukastensystem g
[C]

Sauggreifer-Befestigungsvarianten
Winkelanschluf3 Haltebuchse Gelenkhalter Federstsssel FSB Federstdssel FSK 5
‘'
i 3
o
wv
B

A

.k‘.‘
L? b7

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

Halter fiir Federstossel FSB

Diese Halter dienen . fir Al-Profile fir Hohlprofile ®
: 7]
fur die Aufnahme der . 5
Federstdssel FSB zum . §
Einbau an Hohl- oder : 9 U 1 §
Aluminiumprofilen. : E - . ~
. = L
. =
. £
: : 3
. . . E
: . : >
. Federstssel gewdhrleisten ein
. Federstossel FSB Federstdssel FSK o
. sanftes Aufsetzen sowie eine -
: gleichméfBige Lastverteilung E
: beim Einsatz mehrerer Saug- [
. greifer. Die Ausfihrung FSK E
. kann direkt auf Hohl- oder 2
. 2
. Aluminiumprofile (30x30 und %
: 40x40) aufgebaut werden. z
S e .
: ; :
Halter fir Sauggreifer Sauggreiferaufnahmen f:;
fir die direkte Anbin-  Winkelanschlu3  Haltebuchse Gelenkhalter starr SAS kardanisch SAK £
dung von Sauggreifern in kardanischer und starrer ~
an Hohl- oder Alumi- Ausfihrung zur Anbindung
niumprofile. Die Halter " von Sauggreifern an Feder- %
sind mit infegrierter ,Q : ﬂ stossel. Die Aufnahmen sind £
Vakuumzufihrung ~3 L mit integrierter Vakuumzu- 3
ausgefihrt. fihrung ausgefihrt. 3
=
3
o
=
£
8
13
2
&
o

3.4 Imm



= AnschluBelemente

2 AnschluBnippel fir Sauggreifer AN
Beschreibung

5 AnschluBBnippel mit Auflengewinde fisr Flach- und Faltenbalg-

2 sauger in Stahl-, Messing- oder Aluminiumausfihrung.

if Anwendung

- zum Aufstecken der Sauger. Diese kdnnen bei Verschleif3
einfach gewechselt werden

- Zur Sicherung gegen unbeabsichtigtes Abziehen kénnen die
Sauger mit Klemmen gesichert werden

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8 Artikelnummer
£
-5 Temperatur
: I
<
ANF-6-M5 1.31.1.0011 0,002
ANF-6-1/4 1.31.1.0012 -10 +so 0,002
~ ANF-8-M5 1.31.1.0013 -10 ... +80 0,010
-§ ANF-8-1/4 1.31.1.0014 -10 ... +80 0,010
= ANF-10-1/4 1.31.1.0026 -10 ... +80 0,012
> -16- WOl - o =
> ANF-16-1/4 1.31.1.0031 10 ... +80 0,015
© ANM-8-1/8 1.31.1.0032 -10 ... +80 0,008
ANM-13-1/4 1.31.1.0033 -10 ... +80 0,012
) ANC-1,2-M5 1.31.1.0001 -10 ... +80 0,010
2
£ ANC-2,5-M5 1.31.1.0002 -10 ... +80 0,003
; ANC-3,5-M5 1.31.1.0003 -10 ... +80 0,010
:g ANC-4-1/4 1.31.1.0005 -10 ... +80 0,020
3 ANC-4,5-1/4 1.31.1.0004 -10 ... +80 0,008
) ANC-5-1/4 1.31.1.0007 -10 ... +80 0,024
< ANC-5,5-1/4 1.31.1.0006 -10 ... +80 0,007
ANC-8-1/4 1.31.1.0008 -10 ... +80 0,008
2 ANA-9-1/8 1.31.1.0018 -10 ... +80 0,010
g ANA-9-1/4 1.31.1.0019 -10 ... +80 0,018
T ANA-29-1/4 1.31.1.0020 -10 ... +80 0,021
= ANA-32-1/4 1.31.1.0021 -10 ... +80 0,027
B ANA-41-1/4 1.31.1.0022 -10 ... +80 0,032
L
5
E
)
[
)
3
£
5
2
-]
=
£
2
£
2
A
o

FEZER

Einfach mehr bewegen.

; D&k X7

ANF ...

LY




AnschluBelemente FEZER

o
[
Einfach mehr bewegen. g
AnschluBnippel fir Saugareifer AN g
PP 99 5
G1 -
Sw 3
G DN g
0] D) »
G[ * 2 <
E * } E — E AN
ET T ~ SW 2
T 5
DN E
DN D1 4
D1 SW D1 %:
7
ANF-6-M5, ANF-6-1/4 ANF-8-M5, ANF-8-1/4 ANF-10-1/4, ANF-16-1/4 2
=
G1 g
- G1 ;
E
3
o o sw o ‘ 3
I I | T \ >
— o
o %r 3
DN »
DN DN D1 =
D1 . 2
SW D1 SW ;E
v
ANM-8-1/8, ANM-13-1/4 ANC-1,2-M5 ... ANC-8-1/4 ANA-9-1/8 ... ANA41-1/4
2
2
§
Abmessungen §
D
E
>
ANF-6-M5 7 1 18 8 M5 6 9 <
ANF-6-1/4 7 4 25 8 Gl/4 10 17
ANF-8-M5 1 1 18 12 M5 6 2
ANF-8-1/4 1,5 5 29 12 Gl/4 10 19 §
ANF-10-1/4 10 5 38 21 G1/4 10 19 s
ANF-16-1/4 16 5 38 21 G1/4 10 19 e
ANM-8-1/8 8 3,5 23 8,5 G1/8 7 14 B
ANM-13-1/4 13 6,5 25 9 Gl/4 8 17
ANC-1,2-M5 3 1,2 10,5 2,5 M5 4,5 8 2
ANC-2,5-M5 6 2,5 12 4 M5 45 8 g
ANC-3,5-M5 6,5 35 13,5 6,5 M5 45 8 E
ANC-4-1/4 10 4 23,5 8,5 Gl/4 10 17 s
ANC-4,5-1/4 14 4 23,5 8,5 Gl1/4 10 17 =
ANC-5-1/4 14 5 295 14,5 Gl/4 10 17 2
ANC-5,5-1/4 M10x1,25 55 25 10 G1/4 10 17 @
ANC-8-1/4 18 8 37 22 G1/4 10 17
ANA-9-1/8 7 3 21 55 G1/8 95 14 =
ANA-9-1/4 13 6 26 6 Gl/4 10 17 K
ANA-29-1/4 12 6 29 12 Gl/4 12 19 5
ANA-32-1/4 12 6 26 9 Gl/4 12 19 &
ANA-41-1/4 12 6 46 10 Gl/4 10 19 o




FEZER

= AnschluBelemente

2 AnschluBschrauben fir Sauggreifer AS
Beschreibung

5  Robuste Anschlu3schrauben fir Sauggreifer mit einer Grund-

2 platte. Die Schrauben sind mit und ohne Durchgangsbohrung,

2 je nach Befestigungsart der Sauggreifer, erhltlich.

Anwendung

- zum Befestigen von Sauggreifern mit festem Grundkdrper
- in Verbindung mit Sauggreiferaufnahmen SAS/SAK

- in Verbindung mit Halter fir Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

Einfach mehr bewegen.

ASA

AS-M5 ...ASB-M16

g Artikelnummer

£

2

2 °C) (kg)
AS-M5-20 1.31.2.0108 0,004
AS-M8-16 1.31.2.0076 -1o +80 0,010

= AS-M12-17 1.31.2.0010 -10 ... +80 0,022

£ AS-M12-20 1.31.2.0011 -10 ... +80 0,025

= AS-M16-22 1.31.2.0035 -10 ... +80 0,042

S AS-M24x1,5-28 1.31.2.0069 -10 ... +80 0,120

“ AS-M24x1,5-30 1.31.2.0029 -10 ... +80 0,160
ASB-M5-20 1.31.2.0009 -10 ... +80 0,003

2 ASB-M8-16 1.31.2.0068 -10 ... +80 0,008

£ ASB-M12-17 1.31.2.0003 -10 ... +80 0,020

2 ASB-M12-20 1.31.2.0082 -10 ... +80 0,022

:g ASB-M12-25 1.31.2.0083 -10 ... +80 0,026

3 ASB-M16-23 1.31.2.0046 -10 ... +80 0,036

3

>

<

2L

B

E

o

o

2

~

L

B

E

o

[

)

3

£

:

2

-]

=

£

3

£

2

A

o



AnschluBelemente FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. S
. . ©
AnschluBschrauben fir Sauggreifer AS g
(C)
G1 ~{-§
G1 2
3
‘ o
~ {
I T I ‘ sw
Sl = | f ;
T ‘ 5
LT L +§
sw D1 N | 5
k)
2
AS-M5 ... M16 AS-M24x1,5-28 ASB-M5 ... M16 K
o
5
3
Abmessungen §
£
2
I I O I O N N -
<
AS-M5-20 3
AS-M8-16 5
AS-M12-17 27 17 7,5 M12 8 -
AS-M12-20 27 20 75 M12 8 -
AS-M16-22 335 22 8,8 M16 10 g
AS-M24x1,5-28 34 6 M24x1,5 36 2
AS-M24x1,5-30 42 12 M24x1,5 36 o
ASB-M5-20 n 2 20 3 M5 3
ASB-M8-16 18 4 16 5 M8 5 g
ASB-M12-17 27 8 17 75 M12 8 £
ASB-M12-20 27 8 20 75 M12 8 §
ASB-M12-25 27 8 25 75 M12 8 :
ASB-M16-20 3,5 10 23 8,8 MI16 10 3
3
>
S
2
8
=
o
o
-
N
2
8
=
o
[
&
3
=
]
=
©
=
£
2
£
s
&
ot



1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik

AnschluBelemente

FEZER

starre Sauggreiferaufnahme SAS

Beschreibung

Stabile und robuste Sauggreiferaufnahmen aus hochwertigem
Aluminium (zéllische AnschluBgewinde) oder verzinktem Stahl
(metrische AnschluBgewinde). Die Sauggreiferaufnahme haben
eine Durchgangsbohrung wodurch diese auch zur integrierten
Vakuumzufishrung dienen (Ausnahme siehe Tabelle). Fiir Saug-
greifer mit einer Grundplatte besitzen die Sauggreiferaufnah-
men einen O-Ring, wodurch eine vakuumdichte Verbindung
gewdhrleistet ist.

Anwendung

- starre Anbindung an Federst&ssel und Halterungen
- glatte ebene Oberfléichen

Artikelnummer

Einfach mehr bewegen.

SAS-M8x1-M5 ... SAS-M30x1,5-M24

SAS-M8x1-M5 1.31.2.0126
SAS-M8x1-1/8 1.31.2.0124
SAS-M12x1-1/8 1.31.2.0063
SAS-M12x1-1/4 1.31.2.0064
SAS-M12x1-3/8 1.31.2.0125
SAS-M16x1,5-1/4 1.31.2.0102
SAS-M16x1,5-3/8 1.31.2.0103
SAS-M16x1,5-M8* 1.31.2.0100
SAS-M16x1,5-M12* 1.31.2.0101

SAS-M16x1,5-M16* 1.31.2.0072
SAS-M20x1,5-M16* 1.31.2.0073
SAS-M20x1,5-M20** 1.31.2.0027
SAS-M30x1,5-M24** 1.31.2.0028

* Ausfiihrung mit O-Ringabdichtung fir Sauggreifer mit Grundplatte
** ohne integrierte Vakuumzufihrung

Technische Daten

Typ Zugbelastung | Biegemoment | Temperatur Gewicht
max. (N) max. (Nm) (°C) ()]
80 4 -10 ... +80

SAS-M8x1-M5 0,009
SAS-M8x1-1/8 80 4 -10 ... +80 0,008
SAS-M12x1-1/8 250 20 -10 ... +80 0,010
SAS-M12x1-1/4 250 20 -10 ... 480 0,012
SAS-M12x1-3/8 250 20 -10 ... 480 0,014
SAS-M16x1,5-1/4 600 60 -10 ... +80 0,025
SAS-M16x1,5-3/8 600 60 -10 ... +80 0,023
SAS-M16x1,5-M8* 250 60 -10 ... +80 0,060
SAS-M16x1,5-M12* 600 60 -10 ... 480 0,074
SAS-M16x1,5-M16* 1.250 60 -10 ... 480 0,078
SAS-M20x1,5-M16* 2.500 120 -10 ... 480 0,102
SAS-M20x1,5-M20** 5.500 120 -10 ... +80 0,993
SAS-M30x1,5-M24** 9.500 350 -10 ... +80 0918




AnschluBelemente FEZER

Einfach mehr bewegen.

starre Sauggreiferaufnahme SAS

c
@
=2
=
<
c
2
g
(O}
=

Sw SW Sw _
[
Gl G1 =
G1 &
T -4
! : L lg
5 | G ! G -o- 7 o
T i T | T
T o 'I'w T ) i % T 5
. ~ o
o A N7 z L 3
: G2 3
G2 G2 %;,’,
2
g
[sAsM8x1.. | SAS-Mi6x1,5 ... SAS-M20x1,5 SAS-M20x1,5-M24 ... SAS-M30x1,5-M24 E
©
5
2
Abmessungen 5
:
I L I I N N
<
SAS-M8x1-M5 28 M8x1 M5 10 10 13
SAS-M8x1-1/8 28 M8x1 G1/8 10 10 13
SAS-MI2x1-1/8 28 Mi2x1 G1/8 10 10 15 =
SAS-M12x1-1/4 28 Mi2x1 G1/4 10 12 17 <
SAS-M12x1-3/8 28 Mi2x1 G3/8 10 12 19 £
SAS-MI6x1,5-1/4 28 M16x1,5 Gl/4 10 10 24 S
SAS-M16x1,5-3/8 28 M16x1,5 G3/8 10 10 24 @
SAS-M16x1,5-M8"* 28 M16x1,5 M8 10 10 24
SAS-MI6x1,5-M12* 28 M16x1,5 MI2 10 10 24 g
SAS-M16x1,5-M16* 30 M16x1,5 M16 10 13 24 £
SAS-M20x1,5-M16* 30 M20x1,5 M6 12 14 27 g
SAS-M20x1,5-M20** 55 M20x1,5 M20 25 25 55 :
SAS-M30x1,5-M24** 55 M30x1,5 M24 25 25 55 3
$
©
2
5
=
°
o
2
~
2
5
=
o
[
&
g
2
-2
K
o
=
£
8
£
2
&
ot



1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik

____Ec@pn ________________________________________________________________________

AnschluBelemente

FEZER

kardanische Sauggreiferaufnahme SAK

Beschreibung

Stabile und robuste Sauggreiferaufnahme aus verzinktem
Stahl mit integrierter Vakuumzufihrung fir die kardanische
Anbindung von Sauggreifer an Federstéssel. Bei Sauggreifer
mit einer Grundplatte erfolgt die Vakuum-Abdichtung durch
einen O-Ring. Ab Anschlu3gewinde M20 ist eine separate
Vakuumzufishrung notwendig.

Anwendung

- kardanische Anbindung an Federstdssel
- gewdlbte, unebene Oberflichen

Artikelnummer

Einfach mehr bewegen.

t : S

SAK-M16x1,5-M8 ... SAK-M30x1,5-M24

SAK-M16x1,5-M8 | 1.31.2.0104
SAK-M16x1,5-M12 | 1.31.2.0105
SAK-M16x1,5-M16 | 1.31.2.0049
SAK-M20x1,5-M16 | 1.31.2.0054
SAK-M20x1,5-M20* | 1.31.2.0025
SAK-M30x1,5-M24* | 1.31.2.0026

* ohne integrierte Vakuumzufiihrung

Technische Daten

Zugbelastung Temperatur Gewicht
max. (N) °C) ()]

SAK-M16x1,5-M8 | 200 | |
SAK-M16x1,5-M12 | 800 | -10 +80 |
SAK-M16x1,5-M16 | 1.250 | 10..480 |
SAK-M20x1,5-M16 | 2.500 | -10..480 |
SAK-M20x1,5-M20* 5.500 | 10..+80 |
SAK-M30x1,5-M24" 9.500 | 10..+80 |

0,123
0,123
0,115
0,279
1,309
1,249



AnschluBelemente FEZER

Einfach mehr bewegen. é"’

kardanische Sauggreiferauinahme SAK g
(G}

8

i

w w 3

- Gl 3

g °r : :

. 2
T == O | :
N : T r 2
T ﬁ o | A
I ﬁ 7 2 | 5
3 | &2
v G2 5
o
g
2
( 8
(@) 7}
£
2
=
2
nl <
SW1
=
£
2
£
SAK-M16x1,5xM8 - SAK-M20x1,5-M16 SAK-M20x1,5-M20 ... SAK-M30x1,5-M24 g
w0
2
2
§
Abmessungen &
?é
2
=
IR RS -
SAK-M16x1,5-M8 41,5 22,5 8 MI16x1,5 <
SAK-M16x1,5-M12 41,5 22,5 ]0 8 35 15° M16x1,5 M]2 20 30
SAK-M16x1,5-M16 41,5 22,5 10 8 85 15° M16x1,5 M16 20 30 2
SAK-M20x1,5-M16 50,5 29,5 10 8 50 15° M20x1,5 M16é 25 4] %
SAK-M20x1,5-M20* 55 i 20 19 70 7° M20x1,5 | M20x1,5 64 = g
SAK-M30x1,5-M24* 55 - 20 19 70 7° M30x1,5 | M24x1,5 64 - £
N
2
8
£
©
[
-
3
=
2
=
er.i
=
£
8
£
s
&
o



Halter fir Sauggreifer F EZ E R

E’ Einfach mehr bewegen.
s Haltewinkel HSW
Beschreibung
5 Stabiler Halter mit oberem Befestigungsgweinde und seitlichem
2 Vakuumanschluss aus einer verzinkten Stahlausfihrung.
2 Die Befestigungsschraube ist im Lieferunfang enthalten.
< Halterungen mit metrischem Anschlussgewinde sind fiir die 4

Anbindung von Sauggreifern mit einer Grundplatte bestimmt
und haben eine O-Ringabdichtung.

Anwendung .
- Einsatz geringen Platzverhéliisse 4
- einfache und schnelle Montage

- Einbau an Federstdssel fir einen unteren Vakuumanschluf3

HSW-M12x1-M5 ... HSW-M16x1,5-M16

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

Q .

5 Artikelnummer

:

= )

<
HSW-M12x1-M5 1.31.3.0012
HSW-M12x1-1/8 1.31.3.0013

& HSW-M12x1-1/4 1.31.3.0014

'§ HSW-M16x1,5-1/4 1.31.3.0020

T‘é HSW-M16x1,5-3/8 1.31.3.0021

= HSW-M12x1-M8* 1.31.3.0015

° HSW-M16x1,5-M12* 1.31.3.0016
HSW-M16x1,5-M16* 1.31.3.0019

o

_‘g: * Ausfiihrung mit O-Ringabdichtung

8

2

2 .

2 Technische Daten

2

2

->§ Typ Zugbelastung | Biegemoment | Temperatur Gewicht

< max. (N) max. (Nm) (°C) (kg)
HSW-M12x1-M5 250 20 -10 ... +80 0,09

2 HSW-M12x1-1/8 250 20 -10 ... +80 0,08

g HSW-M12x1-1/4 250 20 -10 ... +80 0,16

: HSW-M16x1,5-1/4 600 60 110 ... +80 0,18

i HSW-M16x1,5-3/8 600 60 -10 ... +80 0,18

I HSW-M12x1-M8* 250 20 -10 ... +80 0,17
HSW-M16x1,5-M12* 600 60 -10 ... +80 0,18

2 HSW-M16x1,5-M16* 600 60 -10 ... +80 0,18

£

°

[

e

3

£

e

2

o

~

£

$

£

8

&

o

I 3. T 3 |



Halter fir Sauggreifer F EZ E R

c
O
Einfach mehr bewegen. g
. ©
Haltfewinkel HSW E
S
R
®
L g
T =]
| 2
o~
o &
| :
c
oB 2
oB g
(%)
3
G3 G3 i
HG1 5
~ ©
2] O
O I .
- &
: | o ﬁ
o~ O g
~N . © N ? % ~ E
— ‘ O 2
7. — = <
G1 G)
T G1 HG1
-~
£
£
£
HSW-M12x1-M5 ... HSW-M16x1-3/8 HSW-M12x1-M8* ... HSW-M16x1,5-M16* #
w0
2
2
2
Abmessungen 2
3
2
LN N R -
HSW-M12x1-M5 Gl/8 MI12x1 75
HSW-M12x1-1/8 35 15 20 G]/8 G1/8 M12x1 5 ]O 10 g
HSW-M12x1-1/4 40 17 25 G1/4 Gl1/4 M12x1 6 10 10 g
o
HSW-M16x1,5-1/4 50 22 25 G1/4 Gl/4 M16x1,5 6 15 12 g
HSW-M16x1,5-3/8 50 22 25 G3/8 G3/8 M16x1,5 6 13,5 12 =
HSW-M12x1-M8* 40 17 25 M8 Gl/4 MI12x1 8,5 10,5 10 &S
HSW-M16x1,5-M12* 50 22 25 MI12 G1/2 M16x1,5 6,5 11,5 12
HSW-M16x1,5-M16* 50 22 25 M16 G1/2 M16x1,5 4,5 1n,5 12 2
2
S
Q
-
3
£
2
=
o
=
£
8
£
8
&
o



Halter fir Sauggreifer F EZ E R

E’ Einfach mehr bewegen.
| Haltebuchse HSB
Beschreibung
5  Stabile Befestigungsbuchse aus Messing mit Auf3engewinde
2 fir den Einbau bei engen Platzverhdltnissen. Zudem kdnnen
2 Werkstiickunebenheiten tber die Héheneinstellung der
< Haltebuchse ausgeglichen werden. Halterungebuchsen mit

metrischem Anschlussgewinde sind fiir die Anbindung von

Sauggreifern mit einer Grundplatte bestimmt und haben eine
O-Ringabdichtung.

Anwendung
- Einsatz geringen Platzverhéliisse
- Ausgleich von Hohendifferenzen

- einfache und schnelle Montage HSB-1/8-M5 ... HSB-1/2-M16

- Einbau an Federstdssel fir einen unteren Vakuumanschluf3

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

i Artikelnummer

:

= )

<
HSB-1/8-M5 1.34.1.0007
HSB-1/8-1/8 1.34.1.0008

% HSB-1/4-1/4 1.34.1.0009

< HSB-3/8-3/8 1.34.1.0013

£ Hss1/sme 1.34.1.0010

> HSB-1/4-M12* 1.34.1.0011

° HSB-1/2-M16* 1.341.0012

> * Ausfiihrung mit O-Ringabdichtung

2

S .

2 Technische Daten

2

2

->§ Typ Zugbelastung | Biegemoment | Temperatur Gewicht

< max. (N) max. (Nm) (°C) (kg)
HSB-1/8-M5 100 20 -10 ... +80 0,20

£ HSB-1/8-1/8 200 20 -10 ... 480 0,18

g HSB-1/4-1/4 300 20 -10 ... +80 0,28

o

Tz HSB-3/8-3/8 600 60 -10 ... +80 0,27

T HSB-1/8-M8* 200 20 -10 ... +80 0,19

B HSB-1/4-M12* 600 60 -10 ... +80 0,32
HSB-1/2-M16* 2.500 60 -10 ... +80 0,48

£

©

Q

o

2

=

2

=

)

e

£

8

£

2

&

o

3.1 I —



Halter fir Sauggreifer F EZ E R

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
o
Haltebuchse HSB g
(C)
5
G3 |2
G3 3
; 3
| | gz
—
T T
| 5
| 3
\ &
G2 | >
G2 3
G1 g 3
G1 =
g
2
N
o
=
= = i
(<]
>
wnm w <
=
£
2
HSB-1/8-M5 ... HSB-3/8-3/8 HSB-1/8-M8* ... HSB-1/2-M16* a
[<2)
2
:
2
Abmessungen £
E
2
I N .
HSB-1/8-M5 M16x1,5 G1/8
HSB-1/8-1/8 50 M16x1,5 G1/8 G1/8 30 2
HSB-1/4-1/4 50 M20x1,5 Gl/4 Gl/4 36 g
HSB-3/8-3/8 60 M24x1,5 G3/8 G3/8 36 I
HSB-1/8-M8* 50 M16x1,5 M8 Gl/4 30 T
HSB-1/4-M12* 50 M20x1,5 M12 Gl/4 36 N
HSB-1/2-M16* 60 M30x1,5 M16 Gl/2 46
=
8
=
o
]
(<)
E
=
0
K
o
X
£
2
£
2
&
ot



1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik

3.1/ I ——

Halter fir Sauggreifer

FEZER

Haltegelenk HSG

Beschreibung

Universelles Befestigungsgelenk fir den Einbau von Sauggrei-
fern an Aluminium- und Hohlprofilen. Die Befestigungsgelenke
lassen sich sowohl in der Héhe als auch im Neigungswinkel
an die Werkstiicke anpassen. Fir die Anbindung von Saug-
greifern sind die entsprechenden Sauggreiferaufnahmen
vorzusehen.

Anwendung

- in Verbindung mit Einbaustéssel

- eigenstabile Lasten mit stark gewdlbten Oberfléichen
- Formteile

Artikelnummer

Typ Stossellénge
75 mm 125 mm
HSG-AL12x1 | 13460002 | 13460008
HSG-AL-16x1,5 1.34.6.0003 1.34.6.0007
HSG-30-12x1 1.34.6.0004 1.34.6.0009
HSG-30-16x1,5 1.34.6.0005 1.34.6.0010
HSG-40-16x1,5 1.34.6.0006 1.34.6.0011

Technische Daten

Typ Zugbelastung | Biegemoment | Temperatur | Gewicht
max. (N) max. (Nm) (°C) (kg)
400 30 -10 ... +80

HSG-AL-12x1 0,24
HSG-AL-16x1,5 600 45 -10 ... +80 0,25
HSG-30-12x1 400 30 -10 ... +80 0,78
HSG-30-16x1,5 600 45 -10 ... +80 0,80
HSG-40-16x1,5 600 45 -10 ... 480 0,72

Einfach mehr bewegen.

HSG-30/40- ...



Halter fir Sauggreifer F EZ E R

Einfach mehr bewegen.
Haltegelenk HSG

1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

L2 g
L1
o
£
2
=
2
— <
/)\ .
5 —@)-
{_/ ~
£
2
$
>
e
HSG-Al- ... HSG-30/40 ...
2
2
8
Abmessungen g
?é
2
=
R R -
HSG-AL-12x1-75 8 13,5 Gl/4 Mi12x1 <
HSG-AL-12x1-125 70 50 40 20 ]25 12 8 13,5 Gl/4 M12x1 ]5°
HSG-AL-16x1,5-75 70 50 40 20 75 16 8 18,5 Gl/4 M16x1,5 15° 2
HSG-AL-16x1,5-125 70 50 40 20 125 16 8 13,5 Gl/4 M16x1,5 15° E
HSG-30-12x1-75 105 66 66 30,5 75 12 === === Gl/4 MI12x1 13° g
HSG-30-12x1-125 105 66 66 30,5 125 12 - - Gl/4 MI2x1 13° =
HSG-30-16x1,5-75 105 66 66 30,5 75 12 = = Gl/4 MI1éx1,5 13° N
HSG-30-16x1,5-125 105 66 66 30,5 125 12 - - Gl/4 M16x1,5 13°
HSG-40-16x1,5-75 105 66 66 30,5 75 12 == == Gl/4 M16x1,5 13° £
HSG-40-16x1,5-125 105 66 66 30,5 125 12 - --- Gl/4 MI16x1,5 13° %
3
=
2
=
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Federstssel FEZER

E:’ Einfach mehr bewegen.
z mi Gleitbuchse und drehgesichert FSBI-DG
Beschreibung
5  Gewichtsoptimierter, drehgesicherter Federstdssel aus hoch-
2 wertigem Aluminium mit integrierter Vakuumzufhrung und
2 innenliegender Démpfungsfeder. Hierdurch ist die Feder vor ,
< duBeren Einflissen geschiitzt. Der Stossel ist hartcoatiert und

weist eine hohe Verschleissfestigkeit auf. Zusdtzlich ist die
Endstellung durch einen O-Ring ged@mpft. Der Stossel besitzt

£ zur vakuumdichten Verbindung an die entsprechenden Saug- :

= greiferaufnahmen einen O-Ring. | |

o !

2 i |l| .
3  Anwendung

¥8 - Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen

Ll - beim Einsatz ovaler Sauggreifer FSBI-DG-M8x1 ... FSBI-DG-M20x1,5

[y

- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke
- Hoheneinstellung iber AuBBengewinde der Gleitbuchse

3

2

N

[

E

3

El Artikelnummer

<

. FSBI-DG-M8x1-25 | 1.34.2.0055

'§ FSBI-DG-M12x1-25 | 1.34.2.0056

T‘é FSBI-DG-M16x1,5-50 1.34.2.0057

= FSBI-DG-M20x1,5-50 1.34.2.0058

e}

2

2

g

5 Technische Daten

D

5 Stosselhub | Federrate Federkraft |Zugbelastung | Biegemoment| Volumen | Temperatur Gewicht

->§ (mm) (N/mm) max. (N)* max. (N) max. (Nm) {l) °C) (kg)

< FSBI-DG-M8x1-25 | | 0138 70 | 200 | 4 0002 | 4 0 | 0058
FSBI-DG-MI2x125 | 25 | 0176 101 | 80 | 10 0003 | -10... +6O | 0,084

£ FSBI-DG-M16x1,5-50 50 0,191 15,8 1.200 25 0,005 -10 ... +60 0,202

g FSBI-DG-M20x1,5-50 50 0,224 18,3 2.500 50 0,008 -10 ... +60 0,259

o

E * untere Federkraft bei 50% Stosselhub

N

2

3

£

©

[

e

2

£

e

2

o

o~

£

$

£

8

&

o

____Ec@Ps



Federstsse FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. S
. . . o
mit Gleitbuchse und drehgesichert FSBI-DG :
&
X
G2 5
G 2
o
wv
I l «
|
N
11l -~ :
sw2 Al :
| §
| o
— >
ol _ 3
SW1 I 3
‘ o
| 5
| o
i o g
‘ ) ]
T £
2
[ :
== <
™M
G} G3
I
G1 E
2
€
FSBI-DG-M8x1 ... FSBI-DG-M20x1,5 S
w0
2
2
§
Abmessungen &
?g
2
2
NN
FSBI-DG-M8x1-25 109 Miéx1,5 | G1/8 M8x1 <
FSBI-DG-M12x1-25 109 24 25 M20x1,5| G1/8 | MI2« 50 10 10 24 13
FSBI-DG-M16x1,5-50 166 25 50 M24x1,5 | G3/8 | Mi1éx1,5 81 10 10 32 19 2
FSBI-DG-M20x1,5-50 166 25 50 | M30x1,5| G3/8 |M20x1,5| 81 10 10 36 19 g
~
2
8
£
©
[
(%)
5
2
E
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Federstssel FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
-] . . .
e mit Gleitbuchse und drehgesichert FSBE-DG
&
Beschreibung
5  Gewichtsoptimierter, drehgesicherter Federstdssel aus hoch-
2 wertigem Aluminium mit integrierter Vakuumzufhrung und
o . . . . .
2 unterer Dédmpfungsfeder. Der Stdssel ist hartcoatiert und weist
< eine hohe Verschleissfestigkeit auf. Fir den Einbau der Feder-

stdssel stehen verschiedene Halterungen zur Verfiigung. Der
Stossel besitzt zur vakuumdichten Verbindung an die entspre-
chenden Sauggreiferaufnahmen einen O-Ring.

Anwendung
- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke

- Einsatz von ovalen Souggreifer FSBE-DG-M8x1- ... FSBE-DG-M20x1,5-

- Hoheneinstellung iber AuBBengewinde der Gleitbuchse

2
€
]
£
2
©
a
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

[
>
N
Q
£
2
2
> .
< Artikelnummer
Stosselhub Stosselhub Stosselhub
~ 25 mm 50 mm 75 mm
'§ FSBE-DG-M8x1 1.34.2.0072
T‘é FSBE-DG-M12x1 1.34.2.0065 1.34.2.0066 --
§. FSBE-DG-M16x1,5 1.34.2.0060 1.34.2.0061
@ FSBE-DG-M20x1,5 1.34.2.0067 1.34.2.0068
2
2
g
5 Technische Daten
b=}
§ Stosselhub Federrate Federkraft |Zugbelastung | Biegemoment Volumen Temperatur Gewicht
E (mm) (N/mm) max. (N)* max. (N) max. (Nm) °C) ()]
< FSBE-DG-M8x1-25 2,268 0, 004 0,10
FSBE-DG-M12x1-25 25 2,545 63,6 800 10 0,006 -10 +60 0,17
£ FSBE-DG-M12x1-50 50 1,647 82,3 800 10 0,009 -10 ... +60 0,18
g FSBE-DG-M16x1,5-50 50 1,944 972 1.200 25 0,01 -10 ... +60 0,31
Q
g FSBE-DG-M16x1,5-75 75 1,512 113,4 1.200 25 0,013 -10 ... +60 0,32
e FSBE-DG-M20x1,5-50 50 3977 198,8 2.500 50 0,009 -10 ... +60 0,56
3 FSBE-DG-M20x1,5-75 75 2,574 193,0 2.500 50 0,01 -10 ... +60 0,59
* untere Federkraft bei 50% Stésselhub
£
=
©
[
]
3
£
=
2
o
=
£
3
=
2
&
o

3. I ——



Federstsse FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
. . . ©
mit Gleitbuchse und drehgesichert FSBEDG :
&
8
8
G1 g
wv
) G2 2
Q .
1l
] 2
8
Sw 5
Q
o :
= 2
4 8
i G3 2
o
S g
>
N T 3
8
o
e =
3
$
| <
o G1
T X
£
2
§
>
FSBE-DG-M8x1- ... FSBE-DG-M20x1,5- ©
2
2
8
Abmessungen g
?é
2
FSBE-DG-M8x1-25 46,5 M8xI1 MI1éx1,5 10,5 <
FSBE-DG-M12x1-25 1 30 51 50 50 MI12x1 M5 M20x1,5 10,5 1 O 24
FSBE-DG-M12x1-50 155 75 50 75 M12x1 M5 M20x1,5 10,5 10 24 2
FSBE-DG-M16x1,5-50 185 84 60 25 Mi6x1,5 | G1/8 | M24x1,5 | 105 15 32 g
FSBE-DG-M16x1,5-75 215 114 60 50 M16x1,5 G1/8 M24x1,5 10,5 15 32 g
FSBE-DG-M20x1,5-50 175 74 60 75 | M20x1,5 | Gl/4 | M30x,5 | 105 15 36 o
FSBE-DG-M20x1,5-75 215 13,5 60 25 M20x1,5 Gl/4 M30x1,5 10,5 15 36 N
2
8
£
o
[
(%)
S
2
-2
K
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Federstssel FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
z mi Gleitbuchse und drehgesichert FSBB-DG
Beschreibung
5 Gewichtsoptimierter, drehgesicherter Federstdssel aus
2 hochwertigem Aluminium mit integrierter Vakuumzufihrung
2 und unterer und oberer Démpfungsfeder. Der Stéssel ist
< hartcoatiert und weist eine hohe Verschleissfestigkeit auf. Die

Federstdssel kdnnen direkt in Bohrungen befestigt oder Gber
entsprechende Halterungen eingebaut werden. Der Stéssel
besitzt zur vakuumdichten Verbindung an die entsprechenden
Sauggreiferaufnahmen einen O-Ring.

Anwendung

- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke FSBB-M8x1- ... FSBB-M20x1.5-
Werkstiicke mit unebenen Oberfléchen (Lastausgleich)

- Einsatz von ovalen Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

;;,"’ - Haheneinstellung iber AuBBengewinde der Gleitbuchse
5
E
3
%  Artikelnummer
<
Stosselhub Stosselhub Stosselhub
25 mm 50 mm 75 mm

~ FSBB-DG-M8xI1 1.34.3.0073
c
'§ FSBB-DG-M12x1 1.34.3.0066 1.34.3.0067 -
T-é FSBB-DG-MI1é6x1,5 === 1.34.3.0064 1.34.3.0065
= FSBB-DG-M20x1,5 1.34.3.0070 1.34.3.0071
e}
2
2
g
5 Technische Daten
D
§ Stosselhub | Federrate | Federkraft |Zugbelastung| Biegemoment | Volumen | Temperatur | Gewicht
E (mm) (N/mm) max. (N)* max. (N)** max. (Nm) {I) °C) (kg)
< FSBB-DG-M8x1-25 0,921 24,8 0,006 0,10

FSBB-DG-M12x1-25 2,545 63,6 350 10 0,007 -]O +60 0,16
£ FSBB-DG-M12x1-50 50 1,647 47,7 350 10 0,008 -10 ... +60 0,18
8 FSBB-DG-M16x1,5-50 50 1,944 105,0 1.200 25 0,012 -10 ... +60 0,35
(]
g FSBB-DG-M1éx1,5-75 75 1,512 118,7 1.200 25 0,014 -10 ... +60 0,37
= FSBB-DG-M20x1,5-50 50 3997 200,8 2.500 50 0,016 -10 ... +60 0,65
B FSBB-DG-M20x1,5-75 75 2,574 193,0 2.500 50 0,012 -10 ... +60 0,68

* untere Federkraft bei 50% Stésselhub
2 ** Zugbelastung ist auf 50% Hub der oberen Druckfeder bezogen. Eingebaute Sauggreifer diirfen keine héheren Tragféhigkeiten aufweisen.
[
5
[
e
3
=
T
2
=
=
£
8
=
2
&
o

3. I ——



Federstsse FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
. . . ©
mit Gleitbuchse und drehgesichert FSBB-DG :
&
8
8
O G2 A
T o~
2
8
£
(1)
2
il E
>
8
&
O ]
<
_I 3
)
2
N
q £
- 3
$
<
O Gl
I f—n ™
%
2
£
FSBB-M8x1- ... FSBB-M20x]1.5- #
w0
2
2
§
Abmessungen &
?é
2
=
NN -
FSBB-DG-M8x1-25 44,5 M8x1 MI1éx1,5 10,5 <
FSBB-DG-M12x1-25 ]65 5] 4] 50 25 20 MI12x1 M5 M20x1,5 10,5 10 30
FSBB-DG-M12x1-50 190 73/ 4] 50 50 20 MI12x1 M5 M20x1,5 10,5 10 30 2
FSBB-DG-M16x1,5-50 250 81 70 60 50 24 Mi1é6x1,5 | G1/8 | M24x1,5 10,5 15 36 E
FSBB-DG-M16x1,5-75 280 11,5 70 60 75 24 Mi1é6x1,5 | G1/8 | M24x1,5 10,5 15 36 g
FSBB-DG-M20x1,5-50 | 260 74 80 60 50 24 M20x1,5 | G1/4 | M30x1,5 10,5 15 46 £
FSBB-DG-M20x1,5-75 300 15 80 60 75 13 M20x1,5 | Gl1/4 | M30x1,5 10,5 15 46 N
2
8
£
o
[
(%)
S
2
E
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Federstssel FEZER

E:’ Einfach mehr bewegen.
'§ mit Gleitbuchse FSBE
Beschreibung
5  Robuster Federstdssel mit unterer Démpfungsfeder. Der
2 Fihrungsstdssel besteht aus einem Prazisionsstahlrohr mit
2 innerer Vakuumzufishrung, die Gleitbuchse aus einer
«  hochwertigen Messinglegierung. Die Federstdssel kénnen

direkt in Bohrungen befestigt oder iiber entsprechende
Halterungen an Hohl- oder Aluprofile eingebaut werden.
Der Stéssel besitzt zur vakuumdichten Verbindung an die
entsprechenden Sauggreiferaufnahmen einen O-Ring.

Anwendung
- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke FSBE-M12x1- ... FSBE-M30x1,5-

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

- Hoheneinstellung iber AuBBengewinde der Gleitbuchse

5
g’
8
£ .
5 Artikelnummer
-
(<
: Stésselhub Stosselhub Stosselhub Stosselhub
25 mm 50 mm 75 mm 100 mm
FSBE-M12x1-M5 1.34.2.0035 1.34.2.0036 | 1.34.2.0037
. FSBE-M16x1,5-1/8 | 1.34.2.0029 | 1.34.2.0038 | 1.34.2.0039
'§ FSBE-M20x1,5-1/4 1.34.2.0040 1.34.2.0041 1.34.2.0042 ==
T‘é FSBE-M20x1,5* - 1.34.2.0069 1.34.2.0070 1.34.2.0071
§' FSBE-M30x1,5* === 1.34.2.0073 1.34.2.0074 1.34.2.0075
e}
* ohne integrierte Vakuumzufiihrung
2
2
g
5 Technische Daten
D
5 Stosselhub | Federrate | Federkraft | Zugbelastung | Biegemoment Volumen Temperatur | Gewicht
->§ (mm) (N/mm) max. (N)** max. (N) max. (Nm) °C) (kg)
< FSBE-M12x1-M5-25 2,545 31,8 0, 004 0. 0,30
FSBE-M12x1-M5-50 50 1,647 41,2 350 20 0,005 0.. +80 0,32
£ FSBE-M12x1-M5-75 75 1,120 42,0 350 20 0,006 0..+80 0,35
8 FSBE-M16x1,5-1/8-25 25 3,711 46,4 1.250 50 0,009 0..+80 0,51
(]
Tz FSBE-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1.250 50 0,011 0..+80 0,55
= FSBE-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0,013 0..+80 0,58
B FSBE-M20x1,5-1/4-25 25 6,250 78,1 3.500 100 0,009 0..+80 093
FSBE-M20x1,5-1/4-50 50 3977 99,4 3.500 100 0,01 0..+80 0,99
2 FSBE-M20x1,5-1/4-75 75 2,574 96,4 3.500 100 0,013 0..+80 1,08
% FSBE-M20x1,5-50* 25 6,250 78,1 5.500 120 - 0..+80 1,08
Tz’ FSBE-M20x1,5-75* 50 3977 99,4 5.500 120 === 0..+80 1,12
_§ FSBE-M20x1,5-100* 75 2,574 96,4 5.500 120 - 0..+80 1,23
5 FSBE-M30x1,5-50* 50 15,536 388 9.500 350 == 0..+80 3,41
2 FSBE-M30x1,5-75* 75 10,0 375 9.500 350 - 0..+80 3,74
*® FSBE-M30x1,5-100* 100 6,836 342 9.500 350 === 0..+80 4,29
** untere Federkraft bei 50% Stosselhub
.
8
=
2
&
o

3. I ——



Federstsse FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
. . ©
mit Gleitbuchse FSBE 5
S
R
®
8
o
G1 Sl a
) G2
T | || |
i) S 5
Ze| - g
SW SW B
2
o 3 £
— [
i G3 G3 ::
i = e
ey = -OJ (;j
] IR |_|
A e = -+ '—jiab— - g
("g 4 . 2
[ P E
(G i) £
T E
5 ! 2
) G1 T — &
I -]
Il
=%
£
2
£
FSBE-M12x1- ... FSBE-M20x1,5- FSBE-M20x1,5* ... FSBE-M30x1,5* g
w0
2
2
8
Abmessungen g
?é
2
FSBE-M12x1-M5-25 MI12x1 M20x1,5 10,5 <
FSBE-M12x1-M5-50 1 55 75 50 50 M12x1 M5 M20x1,5 10,5 ] O 30
FSBE-M12x1-M5-75 190 110 50 75 M12x1 M5 M20x1,5 10,5 10 30 £
FSBE-M16x1,5-1/8-25 140 44 60 25 M16x1,5 G1/8 M24x1,5 10,5 15 36 %
FSBE-M16x1,5-1/8-50 180 83 60 50 M16x1,5 G1/8 M24x1,5 10,5 15 36 g
FSBE-M16x1,5-1/8-75 210 15 60 75 M16x1,5 G1/8 M24x1,5 10,5 15 36 i
FSBE-M20x1,5-1/4-25 150 48 60 25 M20x1,5 Gl/4 M30x1,5 10,5 15 46 S
FSBE-M20x1,5-1/4-50 175 73 60 50 M20x1,5 G1/4 M30x1,5 10,5 15 46
FSBE-M20x1,5-1/4-75 215 13 60 75 M20x1,5 G1/4 M30x1,5 10,5 15 46 2
FSBE-M20x1,5-50* 175 73 60 25 M20x1,5 M30x1,5 10,5 46 %
FSBE-M20x1,5-75* 215 13 60 50 M20x1,5 M30x1,5 10,5 46 E
FSBE-M20x1,5-100* 260 158 60 75 M20x1,5 M30x1,5 10,5 46 _§
FSBE-M30x1,5-50* 270 90 80 50 M30x1,5 M42x1,5 35 65 _E
FSBE-M30x1,5-75* 320 140 80 75 M30x1,5 M42x1,5 35 65 2
FSBE-M30x1,5-100* 410 205 80 100 M30x1,5 M42x1,5 85 65 *®
-~
£
8
E
s
&
o



Federstssel FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
'§ mit Gleitbuchse FSBB
Beschreibung
5 Robuster Federstdssel mit unterer und oberer Démpfungsfeder.
2 Der Fishrungsstdssel besteht aus einem Préizisionstahlrohr mit
2 integrierter Vakuumzufishrung, die Gleibuchse aus einer hoch-
< wertigen Messinglegierung. Die Federstdssel kénnen direkt in

Bohrungen befestigt oder iiber entsprechende Halterungen an
Hohl- oder Aluprofile eingebaut werden. Der Stssel besitzt
zur vakuumdichten Verbindung an die entsprechenden Saug-
greiferaufnahmen einen O-Ring.

Anwendung

- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke FSBB-M12x1- ... FSBB-M30x1.5-
- Werkstiicke mit unebenen Oberfléichen (Lastausgleich)

- Haheneinstellung iber AuBBengewinde der Gleitbuchse

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

a
2
B
[
§  Artikelnummer
-
(<
: Stosselhub Stosselhub Stosselhub Stosselhub
25 mm 50 mm 75 mm 100 mm
FSBB-M12x1-M5 1.34.3.0047 1.34.3.0048 | 1.34.3.0049
. FSBB-M16x1,5-1/8 | 1.34.3.0037 | 1.34.3.0042 | 1.34.3.0043
< FSBB-M20x1,5-1/4 1.34.3.0044 1.34.3.0045 1.34.3.0046 ==
T‘é FSBB-M20x1,5* - 1.34.3.0068 1.34.3.0069 1.34.3.0072
= FSBB-M30x1,5* 1.34.3.0062 1.34.3.0074 1.34.3.0075
e}
* ohne zentrale Vakuumzufihrung
2
£
g
5 Technische Daten
D
§ Stosselhub | Federrate | Federkraft |Zugbelastung| Biegemoment Volumen Temperatur | Gewicht
E (mm) (N/mm) max. (N)* | max. (N)*** max. (Nm) °C) (kg)
< FSBB-M12x1-M5-25 2,545 31,8 0, 006 0. 0,31
FSBB-M12x1-M5-50 5O 1,647 41,2 350 20 0,007 0.. +80 0,33
2 FSBB-M12x1-M5-75 75 1,120 42,0 350 20 0,008 0..+80 0,38
g FSBB-M16x1,5-1/8-25 25 3,711 46,4 1.250 50 0,012 0..+80 0,58
o
g FSBB-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1.250 50 0,014 0..+80 0,63
T FSBB-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0,016 0..+80 0,67
> FSBB-M20x1,5-1/4-25 25 6,250 78,1 3.500 100 0,012 0 .. +80 1,05
FSBB-M20x1,5-1/4-50 50 3977 99,4 3.500 100 0,014 0..+80 1,10
£ FSBB-M20x1,5-1/4-75 75 2,574 96,4 3.500 100 0,016 0..+80 117
E FSBB-M20x1,5-50* 50 6,250 78,1 5.500 120 - 0..+80 1,26
Tz’ FSBB-M20x1,5-75* 75 3977 99,4 5.500 120 0 .. +80 1,36
_§ FSBB-M20x1,5-100* 100 2,574 96,4 5.500 120 - 0..+80 1,47
5 FSBB-M30x1,5-50* 50 15,536 388 9.500 350 === 0..+80 4,68
2 FSBB-M30x1,5-75* 75 10,0 375 9.500 350 - 0..+80 4,94
*® FSBB-M30x1,5-100* 100 6,836 342 9.500 350 === 0..+80 5,38
**untere Federkraft bei 50% Stésselhub
= *** Zugbelastung ist auf 50% Hub der oberen Druckfeder bezogen. Eingebaute Sauggreifer diirfen keine hoheren Tragféhigkeiten aufweisen.
=
8
£
2
&
o

3./ I ——



Federstsse FEZER

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
. . o
mit Gleitbuchse FSBB g
&
R
8
Gl ol g D1 g
3 G2 z i
T
Q
o
4 T % 2
o~ 8
e} £
> 3
1%} T 9 &
- - s
k)
3
- G3 r 2
- SW 33 =
<
_I +
) 5
| g
3 . 5
o — 3 E
o) =
T \ =
‘ — \ <
5] G1 9 Gl ‘
Sl T = =
T Gl G}
== I
.a_t
£
2
€
FSBB-M12x1- ... FSBB-M20x1,5- FSBB-M20x1x1,5* FSBB-M30x1,5* g
w0
2
2
8
Abmessungen _E
D
g
2
FSBB-M12x1-M5-25 165 MI12x1 M20x1,5 10,5 <
FSBB-M12x1-M5-50 190 74 4] 50 50 20 MI2x1 M5 M20x1,5 - 10,5 1 O 36
FSBB-M12x1-M5-75 230 110 41 50 75 20 MI2x1 M5 | M20x1,5 = 10,5 10 36 2
FSBB-M16x1,5-1/8-25 210 42 70 63 25 24 M16x1,5 | G1/8 | M24x1,5 - 10,5 15 36 E
FSBB-M16x1,5-1/8-50 250 82 70 63 50 24 Mi1éx1,5 | G1/8 | M24x1,5 === 10,5 15 36 g
FSBB-M16x1,5-1/8-75 280 112 70 63 75 24 M16x1,5 | G1/8 | M24x1,5 - 10,5 15 36 i
FSBB-M20x1,5-1/4-25 235 49 80 63 25 13 M20x1,5 | G1/4 | M30x1,5 == 10,5 15 46 b
FSBB-M20x1,5-1/4-50 | 260 74 80 63 50 13 M20x1,5 | G1/4 | M30x1,5 - 10,5 15 46
FSBB-M20x1,5-1/4-75 300 15 80 63 75 13 M20x1,5 | G1/4 | M30x1,5 = 10,5 15 46 2
FSBB-M20x1,5-50* 260 74 80 63 80 13 M20x1,5 - M30x1,5 - 10,5 --- 46 %
FSBB-M20x1,5-75* 300 15 80 63 75 13 M20x1,5 === M30x1,5 == 10,5 === 46 E
FSBB-M20x1,5-100* 345 160 80 63 100 13 M20x1,5 - M30x1,5 - 10,5 - 46 _§
FSBB-M30x1,5-50* 370 80 80 83 50 13 M30x1,5 === M42x1,5 85 35 === 65 _E
FSBB-M30x1,5-75* 410 140 80 83 75 13 M30x1,5 - M42x1,5 85 35 - 65 g
FSBB-M30x1,5-100* 480 205 80 83 100 13 M30x1,5 === M42x1,5 85 35 === 65 *®
=
£
8
£
s
&
o



Federstssel FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
'§ mit Kreuzklemmstick FSKE
Beschreibung
5  Robuster Federstdssel mit unterer Démpfungsfeder. Der
2 Fihrungsstdssel besteht aus einem verzinktem Préizisionstahlrohr
2 mit innerer Vakuumzufishrung. Das Kreuzklemmstiick aus ;;%
< hochwertigem Aluminium mit hervorragende Gleiteigenschaften . %& "

for ProfilgréfBen 30x30 und 40x40. Der Stossel besitzt zur
vakuumdichten Verbindung an die entsprechenden Sauggreifer-
aufnahmen einen O-Ring.

&
‘%

R

Anwendung

- Einsatz bei geschlossenen Rahmenkonstruktionen
- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

(]

5 Artikelnummer

E

2

% Typ Stosselhub Stosselhub Stosselhub

: 25 mm 50 mm 75 mm
FSKE-30-M12x1-M5 | 1.34.2.0045 | 1.34.2.0046 | 1.34.2.0047
FSKE-30-M16x1,5-1/8 | 1.34.2.0048 | 1.34.2.0049 | 1.34.2.0050

. FSKE-40-M16x1,5-1/8 | 1.34.2.0028 | 1.34.2.0043 | 1.34.2.0044

5 FSKE-40-M20x1,5-1/4 | 1.34.2.0051 | 1.34.2.0052 | 1.34.2.0053

%

>

73]

2  Technische Daten

-=

g Stosselhub | Federrate |Federkraft|Zugbelastung| Biegemoment | Volumen | Temperatur | Gewicht

2 (mm) (N/mm) max. (N)* max. (N) max. (Nm) )] °C) (kg)

s FSKE-30-M12x1-M5-25 2,545 318 0004 | 0. 0,30

] FSKE-30-M12x1-M5-50 50 1,647 41,2 350 20 0005 | O.. +80 0,32

< FSKE-30-M12x1-M5-75 75 1,120 420 350 20 0006 | 0..+80 0,35
FSKE-30-M16x1,5-1/8-25 25 371 46,4 1250 50 0009 | 0..+80 0,38

2 FSKE-30-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1.250 50 0011 | 0..480 0,43

] FSKE-30-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0013 | 0..+80 0,46

(]

E FSKE-40-M16x1,5-1/8-25 25 3,711 46,4 1250 50 0009 | 0..+80 0,42

£ FSKE-40-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1250 50 0011 | 0..+80 0,46

N FSKE-40-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0013 | 0..+80 0,49
FSKE-40-M20x1,5-1/4-25 25 6,250 78,1 3.500 100 0018 | 0..+80 0,60

2 FSKE-40-M20x1,5-1/4-50 50 3977 99,4 3.500 100 0021 | 0..+80 0,65

g FSKE-40-M20x1,5-1/4-75 75 2,574 96,4 3.500 100 0024 | 0..+80 073

©

& * untere Federkraft bei 50% Stosselhub

3

2

=

=

£

2

=

2

&

o

3. I ——



Federstsse FEZER

Einfach mehr bewegen. E’
. . ©
mit Kreuzklemmstick FSKE g
S
B2 Gl i
3
3 G2 3
o = o
U] ]

< N T

—
| ”
L =
e §
( P 4
— r 5
° 0
o R
[_LE—'l j - $
T 5 °'>
2

o q : 5
A
D
(D g
3
3
- 2
o G <

2

[FSKE-MI2x] . FSKEM20d5 | 3

2

§

>

e

Abmessungen E’

§

BN NN EEE

£

FSKE-30-M12x1-M5-25 M12x1 10,5 3

FSKE-30-M12x1-M5-50 ]55 77 103 69 30,5 80 50 MI12x1 M5 10,5 10 §

FSKE-30-M12x1-M5-75 190 110 136 69 30,5 80 75 MI12x1 M5 10,5 10 <
FSKE-30-M16x1,5-1/8-25 140 45 73 69 30,5 80 25 Miéx1,5 | G1/8 10,5 15

FSKE-30-M16x1,5-1/8-50 180 85 13 69 30,5 80 50 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 2

FSKE-30-M16x1,5-1/8-75 210 115 143 69 30,5 80 75 Mié6x1,5 | G1/8 10,5 15 £

FSKE-40-M16x1,5-1/8-25 140 44 72 69 40,5 80 25 Miéx1,5 | G1/8 10,5 15 é

FSKE-40-M16x1,5-1/8-50 180 83 12 69 40,5 80 50 Miéx1,5 | G1/8 10,5 15 T

FSKE-40-M16x1,5-1/8-75 210 13 181 69 40,5 80 75 Miéx1,5 | G1/8 10,5 15 &S
FSKE-40-M20x1,5-1/4-25 150 48 19 69 40,5 80 25 M20x1,5| Gl/4 10,5 15

FSKE-40-M20x1,5-1/4-50 175 73 143 69 40,5 80 50 M20x1,5 | G1/4 10,5 15 2

FSKE-40-M20x1,5-1/4-75 215 13 183 69 40,5 80 75 M20x1,5| Gl/4 10,5 15 %

3

=

2

=

er.i

=

£

2

£

s

&

o



Federstssel FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
'§ mit Kreuzklemmstick FSKB
Beschreibung
5 Robuster Federstdssel mit unterer und oberer Démpfungsfeder.
2 Der Fishrungsstdssel besteht aus einem verzinktem Préizisi-
2 onstahlrohr mit innerer Vakuumzufihrung. Das Kreuzklemm-
«w  stick aus hochwertigem Aluminium mit hervorragende Gleit-

eigenschaften fir Profilgréf3en 30x30 und 40x40. Der Stéssel
besitzt zur vakuumdichten Verbindung an die entsprechenden
Sauggreiferaufnahmen einen O-Ring.

Anwendung

- Einsatz bei geschlossenen Rahmenkonstruktionen
- Anwendungen mit hohen Taktzeitanforderungen
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke LAY o SR

- Werkstiicke mit unebenen Oberfléchen (Lastausgleich)

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

i Artikelnummer

£

2

% Typ Stosselhub Stosselhub Stosselhub

: 25 mm 50 mm 75 mm
FSKB-30-M12x1-M5 | 1.34.3.0055 | 1.34.3.0056 | 1.34.3.0057
FSKB-30-M16x1,5-1/8 1.34.3.0052 1.34.3.0053 1.34.3.0054

& FSKB-40-M16x1,5-1/8 1.34.3.0038 1.34.3.0050 1.34.3.0051

< FSKB-40-M20x1,5-1/4 1.34.3.0058 1.34.3.0059 1.34.3.0060

E

2

v

Technische Daten

2]

c

-‘E Stosselhub | Federrate | Federkraft |Zugbelastung| Biegemoment Volumen Temperatur |  Gewicht

3 (mm) (N/mm) max. (N)* | max. (N)** max. (Nm) °C) (kg)

[

?g FSKB-30-M12x1-M5-25 2,545 31,8 0, 006 0. 0,34

3 FSKB-30-M12x1-M5-50 50 1,647 41,2 350 20 0,007 0.. +80 0,38

-

S FSKB-30-M12x1-M5-75 75 1,120 42,0 350 20 0,008 0..+80 0,40

< FSKB-30-M16x1,5-1/8-25 25 3,711 46,4 1.250 50 0,012 0..+80 0,52
FSKB-30-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1.250 50 0,014 0..+80 0,57

2 FSKB-30-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0,016 0..+80 0,60

% FSKB-40-M16x1,5-1/8-25 25 3,711 46,4 1.250 50 0,012 0..+80 0,56

g FSKB-40-M16x1,5-1/8-50 50 1,944 48,6 1.250 50 0,014 0..+80 0,61

T FSKB-40-M16x1,5-1/8-75 75 1,512 56,7 1.250 50 0,016 0..+80 0,64

B FSKB-40-M20x1,5-1/4-25 25 6,250 78,1 3.500 100 0,022 0..+80 0,80
FSKB-40-M20x1,5-1/4-50 50 3977 99,4 3.500 100 0,025 0..+80 0,85

£ FSKB-40-M20x1,5-1/4-75 75 2,574 96,4 3.500 100 0,028 0..+80 0,92

[

15 * untere Federkraft bei 50% Stésselhub

2 ** Zugbelastung ist auf 50% Hub der oberen Druckfeder bezogen. Eingebaute Sauggreifer diirfen keine hsheren Tragféhigkeiten aufweisen.

c

2

=

)

e

£

8

£

2

&

o

3. 3 |



Federstsse FEZER

Einfach mehr bewegen. E’

. . ©
mit Kreuzklemmstick FSKB g
[C]

~ G2 :

9 2

T | 3

| N

B2

Hub2‘
L5

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

‘ [
b :;ﬂ } | —
bt m
I O
|
o0 [}
B . :
a(jpss
> — >
q o) _3
(D 2 =
— <
) G1
I
=
FSKB-M12 ... FSKB-M20 -
%
>
=
Abmessungen
2
2
FSKB-30-M12x1-M5-25 165 30,5 MI12x1 10,5 %
FSKB-30-M12x1-M5-50 190 72 97 41 69 30,5 80 50 20 M12x1 M5 10,5 10 3
FSKB-30-M12x1-M5-75 230 110 136 41 69 30,5 80 75 20 M12x1 M5 10,5 10 ;é
FSKB-30-M16x1,5-1/8-25 210 45 73 70 69 30,5 80 25 20 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 <
FSKB-30-M16x1,5-1/8-50 250 85 13 70 69 30,5 80 50 20 MI16x1,5 | G1/8 10,5 15
FSKB-30-M16x1,5-1/8-75 280 115 143 70 69 30,5 80 75 20 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 %
FSKB-40-M16x1,5-1/8-25 210 41 110 70 69 40,5 80 25 24 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 £
Q
FSKB-40-M16x1,5-1/8-50 250 81 149 70 69 40,5 80 50 24 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 g
FSKB-40-M16x1,5-1/8-75 280 m 179 70 69 40,5 80 75 24 M16x1,5 | G1/8 10,5 15 T
FSKB-40-M20x1,5-1/4-25 235 49 120 80 69 40,5 80 25 13 M20x1,5 | Gl1/4 10,5 15 5
FSKB-40-M20x1,5-1/4-50 260 74 145 80 69 40,5 80 50 13 M20x1,5 | G1/4 10,5 15
FSKB-40-M20x1,5-1/475 | 300 | 115 | 185 | 80 69 | 405 | 80 75 13 [ m20x1,5| Gi/4a | 105 | 15 2
£
©
[]
4
3
£
=
2
=
x
£
8
=
8
&
s



Halterungen fir Federstossel

s
[=2]
i
£ fur Aluminiumprofilen HFSA
&
Beschreibung
5  Robuste und stabile Halteplatten aus verzinkten Stahl fir den
2 Einbau von Federstdssel an Aluminiumprofilen.
H
«

Anwendung

- schnelle und einfache Montage iber Nutensteine

- geringe Platzverhéliisse

- gute Einstellbarkeit durch Verschieben der Halteplatten
in den Nuten der AL-Profile

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

é"’ Artikelnummer

5

2

S

2 HFSAG-8/12 | 2.33.1.0002
HFSAG-16/20 | 2.33.1.0001
HFSAW-8/12 2.33.1.0004

% HFSAW-16/20 2.33.1.0003

3

§

=

° Technische Daten

= Zugbelastung | Biegemoment Temperatur Gewicht

-‘E max. (N) max. (Nm) °C) (kg)

2 HFSAG-8/12 40 | 012

: HFSAG-16/20 1. 200 60 | -10 +80 | 0,35

E HFSAW-8/12 350 40 -10 ... +80 0,14

S HFSAW-16/20 1.200 60 -10 ... +80 0,42

©

2

8

£

©

5

2

N

2

3

£

o

[

¢

2

£

e

2

o

o~

£

$

£

8

&

o

I 3.3 3 |

FEZER

Einfach mehr bewegen.

... HFSAW-20



Halterungen fir Federstéssel F EZ E R

c
[T)
Einfach mehr bewegen. g
fur Aluminiumprofilen HFSA :
&
8
8
o
2
= 2
— «
- [ 1 ] ™M —
T e N Al e
SO ] =
£
D o
2 13 4 . 3 B2 ]
: 3
) 3
\ &
| = | —| L1 ©
8g ({t +—1 aa
HS ENE

— ~ §
L1 \ g
— | % |y oN S
[ ! alfa) E
‘ S
<
HFSAG-12 ... HFSAG-20 HFSAW-12 ... HFSAW-20 ~
3
$
>
&

Abmessungen
2
£
o
HFSAG-8/12 84 12 33 14 70 50 4 17 21 6,5 é
HFSAG-16/20 114 14 53 10 90 60 8 - - 25 31 8,5 'é
HFSAW-8/12 58 12 29 14 70 50 4 43 21 17 21 6,5 E
HFSAW-16/20 79 14 42 10 90 60 8 57 23 25 31 8,5 2
¥
2
8
£
o
o
2
~
2
8
£
©
[
-
3
=
2
=
er.i
=
£
8
£
s
&
o



Halterungen fir Federstossel

fur Hohlprofilen HFSH

1. Grundlagen

Beschreibung
Robuste und stabile Halteplatten aus verzinkten Stahl fir den
Einbau von Federstdssel an Aluminiumprofilen.

2. Sauggreifer

Anwendung

- schnelle und einfache Montage, auch bei geschlossenen
Rahmenkonstruktionen

- geringe Platzverhéliisse

- gute Einstellbarkeit durch Verschieben der Halteplatten
auf dem Hohlprofil

- einfaches Klemmen durch Stern- bzw. Klemmgriffe

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

i Artikelnummer

:

= )

<
HFSH-30-8/12 | 2.33.1.0091
HFSH-40-8/12 | 2.33.1.0092

. HFSH-40-16/20 | 23310118

< HFSH-50-16/20 | 2.33.1.0093

£ HFSH-60-16/20 | 2.33.1.0094

(3

>

%

€  Technische Daten

-=

% Typ Zugbelastung | Biegemoment Temperatur Gewicht

2 max. (N) max. (Nm) (°C) (kg)

5 HFSH-30-8/12 800 50 -10 ... +80 0,48

-

S HFSH-40-8/12 800 50 -10 ... +80 0,69

< HFSH-40-16/20 3.500 120 -10 ... +80 0,67
HFSH-50-16/20 | 3.500 | 120 | 10..+80 | 07

2 HFSH-60-16/20 | 3500 | 120 | 10.+80 | 085

£

°

o

£

N

o

3

E

s

Q

-

3

£

T

2

w

=%

£

8

E

s

&

o

HE 3.3 I —

FEZER

Einfach mehr bewegen.

HFSH-30 ... HFSH-40



Halterungen fir Federstossel F EZ E R

c
[T)
Einfach mehr bewegen. S
fur Hohlprofilen HFSH g
(G}
S
L4 2
(o2}
-
3
o~
m
T 2
5
— £
T s
a )
c
N — 2
+ 3
3
e}
5
2
&
o
=
— =
o™ 2
=
~
=
3
HFSH-30 ... HFSH-40 £
2
7
Abmessungen g
-=
]
E
HFSH-30-8/12 105 10 66 80 66 30,5 20 95 17 21 3
HFSH-40-8/12 125 10 81 80 76 40,5 20 105 177 21 2
HFSH-40-16/20 125 15 81 80 76 40,5 20 105 25 3l <
HFSH-50-16/20 | 135 | 15 | 91 | 80 | 7 | 55 | 20 | 17 | 25 | 3
HFSH-60-16/20 | 145 | 15 | 101 | 80 | 7 | 605 | 20 | 127 | 25 | 3 2
g
2
v
2
~
=
5
=
o
[
&
3
£
z
2
o
X
&
8
£
2
&
o



Profilsysteme FEZER

Einfach mehr bewegen.

Aufbau von individuellen Saugerspinnen

1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

; . ¢
[ 1 4
2 : :
g i 1 | _ £ -. -
3 &t L R
2 b R -
: —
< R
E . e
z
>
“
eEa—"
2
:
2
=
S
©
2
g Verschlussplatten Verbindungselemente
s
g
i Um bei Bedarf die Zur Verbindung der Alu-
= Aluminiumprofile auch Profile stehen robuste und
als Vakuumspeicher stabile Verbindungsele-
£ verwenden zu kdnnen, mente zur Verfigung. Die-
5 sind entsprechende se kdnnen mittels Nuten-
2 Verschlussplatten mit steine an den Alu-Profilen
3 Gummiabdichtung befestigt und entsprechend
:E vorgesehen. eingeste"t werden.
2
o«
Abdeckelemente
=
g
3 Zum Abdecken der Alu-Profile und zum
s Schutz vor scharfen Kanten stehen fir
& jedes Alu-Profil stablie Kunststoffabde-
¢ ckungen zur Verfiigung.

3.3/ I ——



Profilsysteme

Vakuumkomponenten

Die Vakuumkomponenten
konnen entweder direkt an
den Nuten der Alu-Profile
angeschraubt werden oder
mit entsprechende Halte-
rungen angebaut werden.
Uber die Nuten kénnen die
cngebquten Komponenten
eingeste”t und angepasst
werden.

Aufbau von individuellen Saugerspinnen

Aluminiumprofile

Es steht eine Vielzahl von
Alu-profilen zur Verfigung
die nahezu beliebig kom-
binierbar sind.

Je nach Anforderung und
zZu trqnsportierendem
Gewicht, kann die
passende Grdf3e anhand
den angegebenen Werten
ermittelt werden.

FEZER

Einfach mehr bewegen.

Beschreibung

Fir den Aufbau von individuellen Sauger-
spinnen stehen eine Vielzahl von Alumini-
umprofilen sowie Verbindungselementen
zur Verfigung. Alle Verbindungen sind
schraubbar, so dass diese einfachst zusam-
mengeste"t und angepasst werden kénnen.

1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik



Profilsysteme FEZER

é’ Einfach mehr bewegen.
| Aluminiumprofile ALHP
Beschreibung
5  Stabile und robuste AL-Profile zum Aufbau von individuellen
2 Saugrahmen zum Anflanschen an bauseitige Hubvorrichtungen.
2 Die Al:Profile sind in den Baureihen 40mm und 50mm erhéltlich.
< Die Profile der 50-Serie kdnnen mit vakuumdichten Flanschplatten

verschraubt werden und somit zugleich als Vakuumspeicher ver-
wendet werden.

Anwendung
- Aufbau von Saugrahmen und Lastaufnahmenmittel

- Anbindung von Sauggreifern mittels Federstdssel und
entsprechenden Halterungen ALHP-40x40 ... ALHP 100x100

2
€
]
£
2
©
a
o
o
2
o
=
73
)
2
©
@
)

8 Artikelnummer
£
2
<
ALHP-40x40 6.11.3.0119
ALHP-40x80 6.11.3.0117
% ALHP-80x80 6.11.3.0116
'§ ALHP-50x50 6.11.3.0148
£ ALPH-50x100 | 611.3.0138
> ALPH100x100 | 611.3.0103
[Te]
2
2
g .
§ Technische Daten
b=}
=
é Flache Flachenmomente Widerstandsmomente Gewicht
S A (cmz) Ix (cm4) ly (cm4) Wx (cm3) Wy (cm3) (kg)
< ALHP-40x40 AlMgSi 0,5 F25 12,13 12,13 6,06 6,06 2,00
ALHP-40x80 AlMgSi 0,5 F25 ]3,40 83,26 83,26 22,62 20,84 3,62
2 ALHP-80x80 AlMgSi 0,5 F25 17,60 149,64 149,64 31,94 31,94 4,75
E ALHP-50x50 AlMgSi 0,5 F25 10,84 2990 2990 11,96 11,96 2,85
T‘E’ ALPH-50x100 AlMgSi 0,5 F25 18,06 199,96 55,38 3999 22,15 4,87
T ALPH100x100 AlMgSi 0,5 F25 26,55 334,80 334,80 66,96 66,96 7,00
N
2
]
=
o
[
]
3
£
=
2
o
=
£
3
=
2
&
o

I 3.30 I EEEEE————



Profilsysteme

Aluminiumprofile ALHP

FEZER

Einfach mehr bewegen.

B1
B1 B2
B ﬂ
IL w Y <
g : I 3
— < X
T - - — I ™
ﬁ = KD -
I
\ e D
o] N
ALHP-40x40 ALHP-40x80 ALHP-80x80
B1 B1 L1
B2 D o B2 D
2 D T | T g
oL | 10 ST ICTIC 1Y
~ [ | _ L
T Tor.5e e it
= 2 14 ] =
I f?LHjir IIUE %UI
o130 Lt ki n e
| oL T 16
B4 = B3
B4 B4
ALHP-50x50 ALHP-50x100 ALHP-100x100
Abmessungen

ALHP-40x40 40 10,1
ALHP-40x80 40 10,1
ALHP-80x80 80 10,1
ALHP-50x50 50 10,1
ALPH-50x100 50 10,1
ALPHT00x100 100 10,1

40

50

40
35
85
85

80
80
50
100
100

12
12
12
12
12

40 12 10

40 40 10
40 40 10
35 7
50 85 7
50 85 7

1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik



Profilsysteme FEZER

é’ Einfach mehr bewegen.
e Verbindungselemente fir Al-Profile
&
Winkelverbinder WV
5 Massive Aluminiumverbindungsstiick fir die Winkelverbindung
2 von Al-Profilen.
i WVE  Winkelverbinder, einfach

WVL  Winkelverbinder, einfach lang :
WVLL  Winkelverbinder doppel lang
WVB  Winkelverbinder, breit

Winkelverbinder WV- ... WVL-

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

é"’ Artikelnummer

N

§ Wlnkelverblnder Wlnkelverblnder Winkelverbinder Wlnkelverblnder

->§ WVLL

< fir ALHP-40 6.21.1 ]374 6.21.1 ]697 6.21.1.1698 6.21.1 0872
fior ALHP-50 | 62111677 | 6.21.1.1699 | 6.21.1.1700 | 6.21.1.1678

=

£

2

j

2

73]

2 ‘

2 oo B3 B2

o i

3 @ H

[ T

F | | \ 88

3 - 1

z | Q@ |= i

2 & o Y e =HEeS

< Y I [On——rr e S TH

L2 |

o B2 L2 L3 B1 L1

< B1 L1

£

2

o

[

= Winkelverbinder WVE, VWL, WVLL Winkelverbinder WVB

N

2 Abmessungen

=

°

[

5

£ WVE-40 13,5

2L WVL-40 40 20 40 20 80 20 40 8,4 13,5

o WVLL-40 80 20 40 40 20 80 20 40 8,4 13,5
WVB-40 40 20 80 40 20 40 20 8,4 13,5

% WVE-50 50 25 50 25 50 25 8,4 13,5

'E‘-,' WVL:50 85 25 40 20 85 25 50 8,4 13,5

E, VWLL-50 85 25 50 40 20 85 25 50 8,4 13,5

:>,~ WVB-50 50 25 100 50 25 50 25 8,4 13,5

o

B 341




Profilsysteme FEZER

Einfach mehr bewegen. E’
Verbindungselemente fir Al-Profile :
)

Nutensteine NS
Nutensteine fir die Befestigung von Al-Profilen in verzinkter ik
Stahlausfihrung. g
2
o
NS Einfach-Nutensteine :

NSN  Einfach-Nutensteine fir nachtréglichen Einbau
NSL  Lang-Nutenstein

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

Artikelnummer %
5
=
2
=

62111423 6.21.1.0813 6.21.1.0804 6.21.1.0790 3

NSN- 6.21.11690 6.21.1.1691 62111529 62111394

NSL-M8-40 | | | | 62111022
NSL-M8-50 | | | | 6.211.1132 x
i
2
>
7o)
G1 E’
S B L1 g
- P N Z
B L S l@ 2 13 5
L2 N ‘ 2
~ T U 3
S . = o .
o S

G] ‘_I ‘rf‘(‘
— T 1 L‘

s S [ 2
B2 5
=
©
o
-
N

Abmessungen £
5
[
%

NS-M4 6 -E
NS-M5 20 10 20 6 M5 g
NS-Mé 20 10 20 6 Mé -
NS-M8 20 10 20 6 M8
NSN-M4 20 10 20 10 8 6,1 M4 2
NSN-M5 20 10 20 10 8 6,1 M5 3
NSN-Mé 23] 10 20 10 8 6,1 Mé 5
NSN-M8 23,1 10 20 10 8 6,1 M8 &
NSL-M8-40 60 10 40 20 6 M8 c
NSL-M8-50 70 10 50 20 6 M8

3.42 .



Profilsysteme FEZER

é’ Einfach mehr bewegen.
e Verbindungselemente fir Al-Profile
&
Abdeckkappen ADK
5  Kunststoff-Abdeckkappen zum VerschlieBen offener
2 Al-Profilenden

Abdeckkappen

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

Artikelnummer

a;',,
(]
:
3 ADK-40x40 | 6.219.0077
2 ADK-80x40 | 62190070
ADK-80x80 6.21.90124
ADK-50x50 6.21.90048
= ADK-100x50 6.21.90130
£ ADK-100x100 6.21.90034
%
>
73
o
c
':: 1 ]
g . |
S el B
E RN —
2 \ I \ \
o
>' L J__ 1 J_
0
L1 B1
0 B2
-
% Abdeckkappen ADK
N
2 Abmessungen
5
5
£ ADK-40x40 40 40 5 18
S ADK-80x40 80 40 5 18
® ADK-80x80 80 80 5 18
ADK-50x50 50 50 5 18
X ADK-100x50 100 50 5 18
% ADKI100x100 100 100 5 18
5
&
o

B 3.43




Profilsysteme FEZER

Einfach mehr bewegen.

Verbindungselemente fir Al-Profile

1. Grundlagen

VerschluBplatten VSP und Abdichtungplatten ADP

stabile VerschluBplatten zum vakuumdichten Verschlieen von
AlL-Profilen (Verwendung als Vakuumspeicher, etc.). Die Platten
sind mit mittigem Anschlussgewinde bzw. Loch versehen und
kénnen mit einem Blindstopfen geschlossen werden.

2. Sauggreifer

Verschlussplatten mit Dichtung

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

Artikelnummer

5
(=2
2
Typ VerschluBplatte Abdichtungsplatte E
fur Profil: VSP mit AnschluB ADP- E
80x80 | 52190260 | 52190264 ;E
100x50 | 52190261 | 52190265 2
100x100 | 52190262 | 52190266
=
i
2
>
7o)
DI GI g
[ 3
& ; F] g
o Z
‘ ]
2
T N\ ] K
S
,,3, ;
T L2 L3 | |B1 2
L1 g
=
©
o
[
Verschluss- und Abdichtungsplatte VSP-, ADP- =
N
Abmessungen £
=
©
[
%
VSP-80x80 8 12 5 G1/2 =
VSP-100x50 IOO 85 35 8 G3/4 S
VSP100x100 | 100 | 85 | 7,5 | 1oo | 8 | 7,5 | 8 | 85 | G3/4 =
ADP-80x80 80 40 40 2 12 5 20
ADP-100x50 100 85 35 2 27 %
ADP100x100 | 100 | 85 | 7,5 | 1oo |85 | 7,5 o2 85 4 $
s
&
ot

3.44 I



Einzelkomponenen FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
-] .
2 Gleitbuchse SBF
&
Beschreibung
5 Robuste Gleitbuchse bestehend aus einer hochwertigen
2 Messinglegierung, die iber ein Aussengewinde befestigt
2 und in der Héhe eingestellt werden kann.
v
«

Anwendung

- fir den individuellen Aufbau von Federstsssel

- Befestigung an Bohrungen oder entsprechende Halterungen
- fur Stésseldurchmesser 8, 12, 16, 20 und 30 mm

SBF-M16x1,5-8 ... SBF-M42x1,5-30

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

& Artikelnummer

:

= )

<
SBF-M16x1,5-8 | 1.33.1.0003
SBF-M20x1,5-12 1.33.1.0007

& SBF-M24x1,5-16 1.33.1.0001

< SBF-M30x1,5-20 1.33.1.0002

T-é SBF-M42x1,5-30 1.33.1.0014

(3

>

&

€  Technische Daten

-=

% Typ Zugbelastung Temperatur

= max. (N) (°C)

§ SBF-M16x1,5-8 200 -10 ... +60 0,10

-

S SBF-M20x1,5-12 800 -10 ... +60 0,16

< SBF-M24x1,516 | 2.500 L 0.+60 | 0,26
SBF-M30x1,5-20 5.500 -10 ... +60 0,47

2 SBF-M42x1,5-30 9.500 -10 ... +60 1,20

2

©

o

2

N

2

3

£

s

Q

o

3

£

T

2

@

=

£

8

E

s

&

o

L 3.4 I EEEEE———



Einzelkomponenter FEZER

c
O
Einfach mehr bewegen. g
. ©
Gleitbuchse SBF g
S
X
D1 5
2
A
\ N
- |
T I 2
‘ 8
£
[T}
\ ]
2
2
G1 R
&
o
]
2
B
o
£
= 3
n S
<
=
3
SBF-M16x1,5-8 ... SBF-M42x1,5-30 E
2
-
=
Abmessungen -=§
2
D
T I I E
2
=
SBF-M16x1,5-8 M16x1,5 S
SBF-M20x1,5-12 50 12,2 M20x1,5 30 <
SBF-M24x1,5-16 60 16,2 M24x1,5 36
SBF-M30x1,5-20 60 20,2 M30x1,5 46 2
SBF-M42x1,5-30 80 30,3 M42x1,5 65 %
N
2
8
g
2
Q
B
2
=
2
2
er.i
=
£
8
E
g
&
o



Einzelkomponenen FEZER

E:’ Einfach mehr bewegen.
'§ Kreuzklemmsticke KKS
Beschreibung
5 Robuste Kreuzklemmelemente aus hochwertigem Aluminium
2 fir die Stosselbefestigung an Hohlprofilen. Die Kreuzklemm-
2 stiicke sind in verschiedenen Gréf3en fir verschiedene Stéssel-
«w  durchmesser erhdlilich. Seimtliche Kreuzklemmstiicke werden

mit Klemmhebel geliefert.

Anwendung y gj’ ?}

- fur den individuellen Aufbau von Federstsssel zur Fixierung
an Hohlprofilen

- fir Stésseldurchmesser 8, 12, 16 und 20 mm KKS-30-12 ... KKS-40-20
- Uber Klemmhebel verschieb- und klemmbar

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

5

2

B

2 .

§  Artikelnummer

-

(<

>
KKS-30-12 1.33.2.0136

) KKS-30-16 1.33.2.0135

c

5 KKS-40-16 1.33.2.0111

E KKS-40-20 1.33.2.0120

(3

>

&

-

'g Technische Daten

?g ProfilmaBe Stossel-@ Zugbelastung Biegemoment Temperatur Gewicht

_é (mm) (mm) max. (N) max. (Nm) °C) (kg)

S KKS-30-12 30x30 1.250 50 0. 0,20

< KKS-30-16 30x30 ]6 1.250 50 0.. 80 0,20
KKS-40-16 | 40x40 | 16 | 2.500 | 100 . 0.8 | 0,25

2 KKS-40-20 | 40x40 | 20 | 2.500 | 100 | 0..80 | 0,25

£

©

o

£

N

2

3

£

2

Q

-

3

=

T

2

@

=

£

8

E

s

&

o

L 347 I EEEEEE———



Einzelkomponenten

Kreuzklemmsticke KKS

L3

H3

H1

oH2

i

ul T

L2

BT
D1
|
©®

KKS-30-12 ... KKS-40-20

Abmessungen

FEZER

Einfach mehr bewegen.

KKS-30-12 36,5 83,5
KKS-30-16 36,5 83,5
KKS-40-16 4,5 92,5
KKS-40-20 41,5 92,5

80
80
80
80

25
25
25
30

50
50
60
60

30,5
30,5
40,5
40,5

69
69
69
69

12,2
16,2
16,2
20,2

1. Grundlagen

2. Sauggreifer

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

8. Verbindungselemente 7. Filterelemente 6. Vakuumitberwachung 5. Ventiltechnik 4. Vakuumerzeuger

9. Systemtechnik



Einzelkomponenen FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
z Klemmplatten KP
Beschreibung
5  Robuste Klemmplatten aus Aluminium bzw. Stahl fir den
2 individuellen Aufbau von Federstsssel. Die Klemmplatten be-
2 stehen aus einer oberen und unteren Klemmstiick, mit je einer
< Fihrungsbuchse aus Messing und einer Klemmschraube zum

Fixieren der Platten an den Hohlprofilen. Die Klemmplatten
werden zwischen zwei Profilen eingebaut und lassen sich
einfach verstellen und fixieren.

Anwendung
- Federstdsseleinbau zwischen zwei parallelen Profilen
mit Parallelabstand 40 mm

- fur Stosseldurchmesser 12, 16, 20 und 30mm

- Verschieb- und klemmbar

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

i Artikelnummer
E
2
% Komplettset Klemmplatte Klemmplatte Buchse Buchse Buchse
: oben unten 16 mm 20 mm 30 mm
KP-AL-16 | 13320105 | 13320102 | 13320104 | 23310005 | - |
KP-AL-20 | 13320108 | 13320102 | 13320104 | | 23310006 |
. KP-ST-20 | 13320052 | 13320037 | 13320038 | | 23310020 |
5 KP-ST-30 | 13320058 | 13320059 | 13320045 | | | 13320060
%
>
73]
Technische Daten
o
c
-‘; Profilabstand | Profilhche Stéssel-@ Klemm- Zugbelastung | Biegemoment | Temperatur Gewicht
; (mm) (mm) (mm) schraube max. (N) max. (Nm) °C) (kg)
: KP-AL-16 50 - 60 M12x90 1.250 50 0.
3 KP-AL-20 40 50 - 60 20 M12x90 2.500 100 0.. +80 1,2
K KPST20 | 40 | 70-100 | 20 | MI2d20 | 5500 | 100 | 0.+80 | 1)
< KPST30 | 40 | 70-100 | 30 | MI2a20 | 9500 | 300 | 0..+80 | 1
2L
5
=
2
o
=
N
2
5
=
o
2
2
3
=
8
2
=
=
£
2L
=
2
&
o

3.4 I EEEEEEEE—————



Einzelkomponenten FEZER

c
Einfach mehr bewegen. E’
©
Klemmplatten KP :
&
R
8
o
2
L4 L4 A
—1 o

< = < =)
T T NI 2
o) E D1, :
s
[ 'L::J' ] 7!"‘) i 1 = =5 3
= ' - (iimi T g
T g = ~ £
T T T | | T 3
Al [ } ‘ i m‘
T J 1 (]

L2 L3 G1 7
L1 12 713 L Gl )
B2 L1 = 2
B1 g
B1 3
2
<
=
c
KP-AL-16 ... KP-AL-20 KP-ST-20 ... KP-ST-30 '§
%
>
&
Abmessungen

2
2
g
KP-AL-16 100 60 15 80 70 38 90 60 167 59 16,5 é
KP-AL-20 100 60 15 80 70 38 90 60 167 59 20,5 s
KP-ST-20 114 60 22 80 80 38 122 100 197 59 20,5 §
KP-ST-30 114 60 22 80 80 38 132 100 197 59 30,5 o
2
8
£
o
o
-
~
2
8
£
s
2
o2}
5
2
-2
K
©
=
£
8
£
g
&
o



Einzelkomponenen FEZER

E:’ Einfach mehr bewegen.
E Stossel STN
Beschreibung [— -
5 StoBel aus Préizisionsstahlrohr mit integrierter Vakuumzufih-
2 rung und angedrehtem Schlauchnippel. Die Stéssel sind in
2 jeweils drei Léingen, fir ungefederten, einseitig- und beidsei-
< fige gefederten Einbau, erhdltlich. Fir die Anbindung der

Sauggreifer stehen verschiedene Sauggreiferaufnahmen zur
Verfigung. Die Stéssel verfigen Gber eine untere Andrehung

i wodurch diese ber einen O-Ring abgedichtet werden kénnen.

5

2

2

3  Anwendung

¥8 - Einzelstossel fur individuellen Aufbau

Ll - fur Sauggreifer mit zentraler Vakuumzufihrung STN-M12x1 ... STN-M20x1,5
[y

- fir den Einbau in Kreuzklemmstiicken oder Klemmplatten

5

2

N

2 .

5 Artikelnummer

$

< Typ Lange: kurz Lange: mittel Lénge: lang

(ungefederter Einbau) (einseitig gefederter Einbau) (beidseitig gefederter Einbau)

STN-M12x1 | 1.32.30118 | 1.32.30119 | 1.32.3.0120

x STN-M16x1,5 | 1.32.30115 | 1.32.30114 | 1.32.3.0091

c

5 STN-M20x1,5 | 1.32.30116 | 1.32.3.0089 | 1.32.3.0090

%

2

73]

2

2

§ :

g Technische Daten

-2

D

E

3 Stosselldnge Zugbelastung Biegemoment Temperatur Volumen Gewicht

S (mm) max. (N) max. (Nm) °C) ()} (kg)

< STN-M12x1-130 1.000 0. 0,004 0,09
STN-M12x1-190 ]90 1.000 20 0.. +80 0,005 0,14

2 STN-M12x1-260 260 1.000 20 0..+80 0,007 0,20

% STN-M16x1,5-130 130 2.500 50 0..+80 0,007 0,13

Tg STN-M16x1,5-200 200 2.500 50 0..+80 0,010 0,22

T STN-M16x1,5-280 280 2.500 50 0..+80 0,015 0,31

> STN-M20x1,5-150 150 5.500 100 0..+80 0,012 0,24
STN-M20x1,5-230 230 5.500 100 0..+80 0,018 0,39

£ STN-M20x1,5-310 310 5.500 100 0..+80 0,025 0,53

£

S

[

-

3

£

T

2

)

e

£

8

=

2

&

o

3.5 |



Einzelkomponenten FEZER

Einfach mehr bewegen. E’
.o o
Stéssel STN 5
(G}
S
e
HG2 L3 3
3
o~
G = FEH O

L2 HG1 \
L1 S

STN-M12x1 ... STN-M20x1,5

2
€
]
£
g0
©
(2]
o
€
H
o
=
"
)
L
©
@
)

7
2
N
o
Abmessungen g
2
B A -
STN-M12x1-130 130 2 4 M12x1 M12x1 6
STN-M12x1-190 190 2 20 ] 0 4 M12x1 MI12x1 20 20 6 ~
c
STN-M12x1-260 260 2 20 10 4 MI12x1 MI12x1 20 20 6 '§
STN-M16x1,5-130 130 2 25 14 8 MI1éx1,5 | MI16x1,5 25 24 10 T-é
STN-M1éx1,5-200 200 2 25 14 8 MI1éx1,5 | MI16x1,5 25 24 10 #
STN-M16x1,5-280 280 2 25 14 8 MI16x1,5 | MIé6x1,5 25 24 10 ln
STN-M20x1,5-150 150 2 25 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 25 30 1/2
STN-M20x1,5-230 230 2 25 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 25 30 1/2 g’
STN-M20x1,5-310 310 2 25 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 25 30 1/2 ':3
3
2
D
g
2
=
2
S
2
8
£
©
o
5
~
2
8
£
©
[
-
3
=
2
=
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Einzelkomponenen FEZER

E:’ Einfach mehr bewegen.
= ..
g Stossel STI
©
Beschreibung
5 StoBel aus Prézisionsstahlrohr mit integrierter Vakuumzu-
2 fihrung und AnschluBgewinde fiir Steckverschraubungen.
2 Die Stdssel sind in jeweils drei Léingen, fir ungefederten,
< einseitig- und beidseitige gefederten Einbau, erhéltlich. Fir die

Anbindung der Sauggreifer stehen verschiedene Sauggreifer-
aufnahmen zur Verfigung. Die Stéssel verfigen tber eine un-

i tere Andrehung wodurch diese Gber einen O-Ring abgedichtet

I8 werden kénnen.

3  Anwendung

3 - Einzelstossel fir individuellen Einbau

ﬁ - fir den Einbau in Kreuzklemmstiicken oder Klemmplatten

i Artikelnummer

£

2

% Typ Lange: kurz Lange: mittel Lénge: lang

: (ungefederter Einbau) (einseitig gefederter Einbau) (beidseitig gefederter Einbau)
STI-M8x | 1.32.4.0101 | 1.32.4.0102 | 1.32.4.0103
STI-M12x1 | 1.32.4.0104 | 1.32.4.0105 | 1.32.4.0106

~ STI-M16x1,5 | 1.32.4.0107 | 1.32.4.0108 | 1.32.4.0109

c

5 STI-M20x1,5 | 1.32.4.0110 | 1.32.4.0111 | 1.32.4.0112

%

2

v

-

'g Technische Daten

g

?é Stéssellange Zugbelastung Biegemoment Temperatur Volumen Gewicht

E (mm) max. (N) max. (Nm) °C) (kg)

S STI-M8x1-95 500 5 0. 0, OO] 0,04

< STI-M8x1-145 ]45 500 5 0.. +80 0,002 0,05
STI-M8x1-195 195 500 ) 0..+80 0,003 0,06

£ STI-M12x1-95 95 1.000 20 0..+80 0,004 0,08

E STI-M12x1-155 155 1.000 20 0..+80 0,005 0,12

Tg STI-M12x1-215 215 1.000 20 0..+80 0,007 0,18

i STI-M16x1,5-125 125 2.500 50 0..+80 0,007 0,11

~ STI-M16x1,5-195 195 2.500 50 0..+80 0,010 0,20
STI-M16x1,5-265 265 2.500 50 0..+80 0,015 0,29

£ STI-M20x1,5-125 125 5.500 100 0..+80 0,012 0,22

£ STI-M20x1,5-205 205 5.500 100 0..+80 0,018 0,37

3

% STI-M20x1,5-285 285 5.500 100 0..+80 0,025 0,51

c

2

=

o

e~

£

8

£

2

&

o

I 3. 53 I —



Einzelkomponenten FEZER

STI-M8x1 ... STI-M20x1,5

c
O
Einfach mehr bewegen. S
. ©
Stossel STI g
e
&
e
HG2 3
2
A
N
—| — - - _E=3C
OBl g === —— 4 3|0
2
[
L2 || HG1 HG3 2
L1 +§
2
2
3
&
©

(]
Abmessungen g
£
=
R -
<
STI-M8x1-95 2 6 2 M8x1 M8x1
STI-M8x1-145 ] 45 2 6 2 M8x1 M8x1 M5 20 20 1 O
STI-M8x1-195 195 2 6 2 M8x1 M8x1 M5 20 20 10 ~
STI-M12x1-95 95 2 10 4 M12x1 M12x1 M5 20 20 10 '§
STI-M12x1-155 155 2 10 4 M12x1 M12x1 M5 20 20 10 T-é
STI-M12x1-215 215 2 10 4 M12x1 MI12x1 M5 20 20 10 s
STI-M16x1,5-125 125 2 14 8 MI1éx1,5 | MI16x1,5 G1/8 25 25 15 @
STI-M16x1,5-195 195 2 14 8 MI1éx1,5 | MI16x1,5 G1/8 25 25 15
STI-M16x1,5-265 265 2 14 8 MI1éx1,5 | MI16x1,5 G1/8 25 25 15 g’
STI-M20x1,5-125 125 2 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 G1/4 25 30 15 ':3
STI-M20x1,5-205 205 2 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 G1/4 25 30 15 %
STI-M20x1,5-285 285 2 18 10 M20x1,5 | M20x1,5 G1/4 25 30 15 'é
E
2
S
2
8
£
°
o
5
~
2
8
£
©
[
(%)
S
2
3
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Einzelkomponenen FEZER

E’ Einfach mehr bewegen.
| Stéssel STG
Beschreibung
5 StoBel aus massiven Prézisionsstahlrohr. Die Stdssel eignen
2 sich fur Sauggreifer mit separater Vakuumzufishrung und
2 sind in jeweils drei Léingen, fir ungefederten, einseitig- und
< beidseitige gefederten Einbau erhéltlich. Fir die Anbindung

der Sauggreifer stehen verschiedene Sauggreiferaufnahmen
zur Verfigung

Anwendung
- Einzelstdssel fir individuellen Einbau
- fur den Einbau mit Kreuzklemmstiicken und Klemmplatten

2
€
]
£
2
©
a
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

i Artikelnummer

E

2

% Typ Lange: kurz Lange: mittel Lénge: lang

: (ungefederter Einbau) (einseitig gefederter Einbau) (beidseitig gefederter Einbau)
STG-M12x1 | 1.32.2.0096 | 1.32.2.0097 | 1.32.2.0098
STG-M16x1,5 1.32.2.0090 1.32.2.0091 1.32.2.0092

& STG-M20x1,5 1.32.2.0093 1.32.2.0094 1.32.2.0095

'§ STG-M30x1,5 -- 1.32.2.0026 1.32.2.0027

%

2

73]
Technische Daten

2]

c

-‘E Stossellénge Zugbelastung Biegemoment Temperatur Volumen Gewicht

; (mm) max. (N) max. (Nm) °C) (U] (kg)

?é STG-M12x1-100 1.000 25 0. 0,10

E STG-M12x1-160 ]60 1.000 25 0.. +80 - 0,14

S STG-M12x1-230 230 1.000 25 0..+80 == 0,20

© STG-M16x1,5-105 105 2.500 60 0..+80 - 0,17
STG-M16x1,5-175 175 2.500 60 0..+80 == 0,27

2 STG-M16x1,5-255 255 2.500 60 0..+80 - 0,40

E STG-M20x1,5-120 120 5.500 120 0..+80 == 0,29

g STG-M20x1,5-200 200 5.500 120 0..+80 - 0,49

b STG-M20x1,5-280 280 5.500 120 0..+80 == 0,69

i STG-M30x1,5-205 205 9.500 350 0..+80 - 1,14
STG-M30x1,5-370 370 9.500 350 0..+80 == 2,05

2

8

=

2

[

-

3

=

T

2

)

e

£

8

=

2

&

o

I 3.5 I —



Einzelkomponenter FEZER

STG-M12x1 ... STG-M30x1,5

Einfach mehr bewegen. E’

. ©
Stossel STG |
&

e

3

N 8

) s B —— O o
L2 HG1 HG2 2

L1 ;

2

2

R

&

©

g
A
Abmessungen g
£
=
N I I I I N
<
STG-M12x1-100 M12x1 Mi12x1
STG-M12x1-160 ] 60 1 O MI12x1 MI12x1 20 30
STG-M12x1-230 230 10 MI12x1 MI12x1 20 50 %
STG-M16x1,5-105 105 14 M16x1,5 M16x1,5 25 35 '§
STG-M16x1,5-175 175 14 M16x1,5 M16x1,5 25 35 T‘é
STG-M16x1,5-255 255 14 MI16x1,5 MI16x1,5 25 55 s
STG-M20x1,5-120 120 18 M20x1,5 M20x1,5 25 40 ©
STG-M20x1,5-200 200 18 M20x1,5 M20x1,5 25 40
STG-M20x1,5-280 280 18 M20x1,5 M20x1,5 25 55 g’
STG-M30x1,5-205 205 - M30x1,5 M30x1,5 20 50 ':3
STG-M30x1,5-370 370 === M30x1,5 M30x1,5 20 50 %
3
g
2
=
2
S
2
8
£
°
o
5
~
2
8
£
o
[
-
3
=
2
=
er.i
=
£
2
£
s
&
o



Einzelkomponenten F EZ E R

E’ Einfach mehr bewegen.
-]
e Druckfedern DF
&
Beschreibung
5 Spezielle Druckfedern fir den gefederten Einbau von Saug-
2 greifern. Die Druckfedern gibt es passend zu allen Stésseln.
H
~

Anwendung =
- sanftes Aufsetzen auf Werkstiicke
- gleichméBige Lastverteilung

DF-L50 ... DF-165

2
€
]
£
2
©
(=]
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8 Artikelnummer
£
2
: Stossel-@ 8mm Stossel-@ 12mm Stossel-@ 16mm Stossel-@ 20mm Stossel-@ 30mm
DF-L50-DI10-DS0,7 6.21.4.0241
DF-L50-DI9-DS1 6.21.4.0234
~ DF-L60-DI13-DS0,9 6.21.4.0024
E DF-L60-DI13-DS1,4 6.21.4.0023
fE DF-L60-DI13-DS2 6.21.4.0240
§' DF-L70-DI17-DS1,5 6.21.4.0025
© DF-L70-DI17-DS2 6.21.4.0026
DF-L70-DIN7-DS2,5 6.21.4.0027
> DF-L70-DI17-DS3 6.21.4.0028
-‘; DF-L70-DI17-DS3,5 6.21.4.0029
; DF-L70-DI17-DS4 6.21.4.0030
?E DF-L70-DI17-DS4,5 6.21.4.0031
E DF-L80-DI21-DS2 6.21.4.0033
S DF-L80-DI21-DS2,5 6.21.4.0034
< DF-L80-DI21-DS3 6.21.4.0035
DF-L80-DI21-DS3,5 6.21.4.0036
£ DF-L80-DI21-DS4 6.21.4.0037
g DF-L80-DI21-DS4,5 6.21.4.0038
g DF-L80-DI21-DS5 6.21.4.0039
T DF-L80-DI21-DS5,5 6.21.4.0040
B DF-L80-DI21-DSé 6.21.4.0041
DF-L80-DI21-DS6,5 6.21.4.0042
£ DF-L80-DI21-DS8 6.21.4.0044
% DF-L80-DI21-DA50-EL 6.21.4.0092
Tz’ DF-L80-DI21-DA80-EL 6.21.4.0083
_§ DF-L100-DI32-DS5 6.21.4.0065
;E DF-L102-DI33-DSé 6.21.4.0243
2 DF-L110-DI33-DS8 6.21.4.0242
% DF-L100-DI31-DA8O-EL 6.21.40069
=
£
2
s
&
ot

3.5/ I ——



Einzelkomponenten FEZER

Einfach mehr bewegen. E’

o

Druckfedern DF 2

(C)

DS T =

\ \ 8

— . E

] g

K — | | ‘E

| == - ] 2
% | ‘ |
0y | |

Lo o

] 2

(7]

@ s

Q

DA DI é

DA E

2

Druckfedern 3

o

[
o
2
Abmessungen und Technische Daten g
=
2
Federlinge | AuBen-@ Innen-@ | Drahtstarke | max. Feder- [ max. Feder- | Federrate Gewicht £
L (mm) DA (mm) DI (mm) DS (mm) kraft (N) weg (mm) (N/mm) (kg) :
DF-L50-DI9-DS0,7 1,4 93 0,265 0,001
DF-L50-DI9-DS1 50 11 9 ],0 34 35 0,921 0,002
DF-L60-DI13-DS0,9 60 14,8 13 09 22 50 0,43 0,003 x
DF-L60-DI13-DS1,4 60 15,8 13 1,4 71 41 1,74 0,007 F;
DF-L60-DI13-DS2 60 17 13 2 175 43 4,02 0,011 2
DF-L70-DIN7-DS1,5 70 23 17 1,5 70 54 1,30 0,009 g
DF-L70-DI7-DS2 70 21 17 2 160 49 3,30 0,011 ©
DF-L70-DI17-DS2,5 70 22 17 25 330 45 733 0,018
DF-L70-DI17-DS3 70 23 17 3 520 38 13,7 0,035 2
DF-L70-DI17-DS3,5 70 24 17 3,5 690 31 22,3 0,057 '§
DF-L70-DI7-DS4 70 25 17 4 1.010 28 36,0 0,068 ;
DF-L70-DI17-DS4,5 70 26 17 4,5 1.300 24 54,2 0,086 'é
DF-180-DI21-DS2 80 25 21 2 160 51 314 0,015 E
DF-180-DI21-DS2,5 80 26 21 25 190 47 4,04 0,030 2
DF-180-DI21-DS3 80 27 21 3 350 38 921 0,044 ©
DF-L80-DI21-DS3,5 80 28 21 3,5 480 31 15,5 0,062
DF-L80-DI21-DS4 80 29 21 4 670 30 22,3 0,075 £
DF-L80-DI21-DS4,5 80 30 21 4,5 900 23 191 0,098 E
DF-L80-DI21-DS5 80 31 21 5 1.170 19 61,6 0,146 g
DF-180-DI21-DS5,5 80 32 21 55 1.450 17 85,3 0,270 i
DF-L80-DI21-DSé 80 88 21 6 1.740 15 116,0 0,325 N
DF-L80-DI21-DS6,5 80 34 21 6,5 2.070 13 1592 0,374
DF-L80-DI21-DS8 80 37 21 8 3.170 8 396,2 0,510 £
DF-180-DI21-DA50-EL 80 50 21 - 6.000 30 200 0,650 %
DF-180-DI21-DA80-EL 80 80 21 === 12.000 30 400 0,520 &
DF-L100-DI32-DS5 94 42 32 5 817 55 15,0 0,384 _§
DF-L100-DI33-DS6 102 45 88 6 740 30 24,3 0,526 _E
DF-L100-DI33-DS8 110 49 33 8 3.000 34 74 0,685 ;j
DF-L100-DI31-DA80-EL 100 80 31 == 18.000 40 450 0,750 ®
=
£
2
5
&
o



¢ Einzelkomponenten
[=2]
i
2 StosselabschluBelemente
&
Beschreibung
$  Scheiben, Muttern und Démpfungselemente zum individuellen
£ Aufbau von Federstssel. Generell werden je eine Mutter und
2 Scheibe am unteren Stésselende, sowie eine Scheibe und 2
«  Muttern am oberen Ende des Stossels eingebaut. Die Muttern

werden nach dem Einbau zum sicheren Halt gekontert. Je
nach Bedarf kénnen zusditzliche Démpfungsringe eingebaut

werden.

2
€
]
£
2
©
n
o
=
H
o
=
73
)
2
©
@
)

8 Arfikelnummer

£

=

2

<
Mutter | 62111695
Flachmutter | 62111688

) Scheibe U- 6.21.1.0012

c

'E Dampfungselement DE- 6.21.2.0357

;

>

%

2

2

S

D

E

2

2

=

©

2

8

£

s

o

2

N

o

3

E

©

Q

-

2

£

T

2

w

=%

£

8

E

s

&

o

3.5 I ——

6.21.1.1692
6.21.1.1645
6.21.1.0002
6.21.2.0189

FEZER

Einfach mehr bewegen.

6.21.1.1693
6.21.1.0035
6.21.1.0004
6.21.2.0442

6.21.1.0454
6.21.1.0037
6.21.1.0005
6.21.2.0322

StosselabschluBelemente

Typ Zubehor fir Stossel | Zubehor fir Stossel | Zubehor fir Stossel | Zubehor fir Stossel | Zubehor fir Stossel
M8x1 Mi12x1 M16x1,5 M20x1,5 M30x1,5

6.21.1.1694
| 62110746
‘ 6.21.1.0008
6.21.2.0382



Einzelkomponenten FEZER

Einfach mehr bewegen. E’
. ©
Stésselabschlufelemente 2
S
D1 H1 5
SW H1 D1 Hi %
T ::
: ~
= -+ =
2
7 ] v :
-  — 5
Q
G a d
k)
R
Scheibe | 3
o

)

3

Technische Daten ¢

=

2

~
Mutter M8x1 == == == 6,8 M8x1 14,4 13
Mutter M12x1 --- --- --- 10,8 M12x1 20 18

Mutter M16x1,5 = - - 14,8 M16x1,5 26,8 24 ~

Mutter M20x1,5 18 M20x1,5 33 30 -

Mutter M30x1,5 - - - 25,6 M30x1,5 50,9 46 T-é

Flachmutter M8x1 4 M8x1 14,4 13 =

Flachmutter M12x1 6 MI12x1 20 18 ©
Flachmutter M16x1,5 - - - 8 M16x1,5 26,8 24

Flachmutter M20x1,5 --- - - 10 M20x1,5 88 30 o

Flachmutter M30x1,5 15 M30x1,5 50,9 46 =

Scheibe U-8 16 8,4 -- 18 -- -- -- ;

Scheibe U-12 24 13 27 2

Scheibe U-16 30 17 === 33 === === - E

Scheibe U-20 37 21 -- 3,3 -- -- - S

Scheibe U-30 56 31 43 <
Démpfungselement DE-8 12 8 2 2 - - -

Démpfungselement DE-12 16 12 2 2 - - - 2

Démpfungselement DE-16 22 16 2 2 - - - E

Dampfungselement DE-20 26 20 2 2 - - - K

Dampfungselement DE-30 38 30 3 3 - - - =

N

L

&

=

o

[

&

3

£

=

2

o

=

£

2

£

2

&

o



